

Сегодня в номере:

«Мир красоты»  
в Лесколово

Кандидаты  
в депутаты

С гармонью  
нигде не пропадёшь

# Всеволоожские Вести



№ 67 (1789) • 14 сентября 2012 года, пятница • Газета основана в декабре 1994 года

## День за днём



## В честь Дня финансиста



Такие юбилейные медали специально выпущены к 210-летию образования финансовых структур России. Дата как профессиональный праздник работников этой сферы отмечалась на днях. Во вторник награда была вручена лучшим нашим специалистам. В КДЦ «Южный» прошла торжественная часть, на которой руководители района Т. П. Зибоды и А. Н. Соболенко поздравили финансистов, вручили им почётные грамоты, объявили благодарности.

На снимке в центре: поздравления принимает МАЗУР Каринэ Анушевановна, начальник отдела казначейского исполнения бюджета Комитета финансов администрации Всеволоожского муниципального района. Она удостоена Почётной грамоты Губернатора Ленинградской области.

Подробности на третьей странице.

Фото Антона ЛЯПИНА.

## Управа на управляющих

В России появится новый контролёр — Госжилнадзор. Он станет присматривать за управляющими компаниями, следить за качеством комуслуг и правильностью расчета оплаты, а подчиняться будет напрямую минрегиону.

Государственный жилищный надзор создадут на смену жилищным инспекциям. Проект постановления правительства, подготовленный минрегионом, опубликовало на своем сайте Минэкономразвития.

Новые структуры будут работать в регионах, но, как особо подчеркивается в документе, не станут зависеть от местных чиновников. А вот власти, как региональные, так и муниципальные, обязаны будут исполнять все

предписания государственного жилищного надзора. Это требование, кстати, распространяется также на жильцов и руководителей управляющих компаний.

К слову, разобраться с недобросовестными управляющими компаниями в России пытаются уже давно. Но пока не слишком успешно. Управляющие компании продолжают воровать деньги жильцов и уходить от контроля. В прошлом году, чтобы вывести

компании на чистую воду, правительство обязало их раскрывать о себе полную информацию. В список обязательных попали сведения о годовой бухгалтерской отчетности, случаях привлечения компании к административной ответственности, тарифах и ценах. За тем, как соблюдается требование «работать прозрачнее», также будет следить Госжилнадзор.

Сегодня в сфере ЖКХ нет централизованного контроля. Этим занимаются и региональные, и федеральные власти, а еще Роспотребнадзор и прокуратура. Проверки различных ведомств часто пересекаются, а в итоге получается, как в поговорке: у семи нянек дитя без глаза. Разработчики постановления надеются, что создание Госжилнадзора эту ситуацию исправит.

## Жильё в срок — бывшим военным

— Эта программа важна для региона, нужно активизировать работу с застройщиками, использовать все варианты предоставления жилья бывшим военнослужащим, чтобы она была реализована в срок, — отметил глава региона Александр Дрозденко.

Новыми квартирами должны обеспечить 398 семей военнослужащих, уволенных в запас. Жильё строится в деревне Вартемяги Всеволоожского района, городах Выборг, Гатчина, Тосно и Сосновый Бор.

Подробно рассмотрена ситуация со строительством каждого дома, где предоставляется жильё бывшим военнослужащим. В Вартемягах и Тосно дома готовы. В других местах — не везде. Отставания обусловлены в том числе и тем, что в регионе пошли по более сложному пути обеспечения бывших военных жильём — строят новые дома и предоставляют в них квартиры, а не приобретают жильё на вторичном рынке. Необходимо, по словам губернатора, выполнить программу в срок, поэтому максимально использовать схему обеспечения жильём с помощью предоставления денежных выплат.

## Секретарём политсовета областного отделения партии «Единая Россия» избран Владимир Петров

Как сообщили корреспонденту 47News в «Единой России», сегодня на региональной конференции в отеле Crowne Plaza в Санкт-Петербурге прошло тайное голосование, в ходе которого был избран новый руководитель областного партийного отделения.

Им стал член президиума регионального политсовета «Единой России» Владимир Петров, за которого было отдано 117 голосов. Кроме Петрова на конференции выдвигались кандидатуры заместителя Тихвинского местного политического совета партии Андрея Зварича и руководителя Приозерского отделения ВОО «Молодая гвардия» Дмитрия Калина.

## Реальные доходы растут

Ленинградская область опережает средние показатели темпов роста реальных доходов населения как на территории Северо-Западного федерального округа, так и России в целом.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в январе-июне составила 25789 рублей, что на 15% больше, чем за первое полугодие прошлого года, и превышает средний уровень оплаты труда по стране.

По темпам роста зарплаты регион опережает средний показатель по Северо-Западному федеральному округу (13,8%). Размер реальной заработной платы за тот же период превысил в области аналогичный результат января-июня прошлого года на 10,6%.

Задолженности по выплате пенсий и детских пособий на территории региона не было.

Мебельное предприятие  
**ДУЭТ**  
www.kuhniduet.ru



Реклама. Товар подлежит обязательной сертификации.

Кухни, создающие уют,  
— НА ЗАКАЗ

МЫ РАДЫ  
ВИДЕТЬ ВАС

в наших магазинах:

ВСЕВОЛОЖСК, ул. Заводская, д. 33/35, ТК «Белые ночи», ☎/факс: (813-70) 20-5-20;

Дорога жизни, д. 11, магазин «Пятёрочка», 1 этаж, ☎/факс: (813-70) 43-553.

**Акция!\***

\*С 25 августа по 30 сентября каждому клиенту —  
**ПОСУДОМОЕЧНАЯ МАШИНА В ПОДАРОК!**

## Ситуация

Неожиданный визит сотрудников отдела по борьбе с экономическими преступлениями в администрацию Кузьмолдовского городского поселения чуть было не привел к срыву заседания совета депутатов. Оперативники как будто подгадали время для своего появления – именно в этот день, 11 сентября, совет собирался назначить главу местной администрации. Около четырех часов силовики проверяли документы совета и не давали провести заседание. Однако депутаты проявили стойкость, дождались окончания проверки и все-таки избрали главу администрации.

# Маски-шоу по-кузьмолдовски

## Кто ответит за попытку срыва заседания совета депутатов?

Очередное заседание совета депутатов было намечено на 17.00. Ключевым вопросом повестки дня было обсуждение кандидатур и избрание главы администрации поселения. До последнего времени его обязанностью исполнял Анатолий Мартынов. Он же и был одним из двух претендентов на эту должность. Вторую кандидатуру рекомендовал политсовет Всеволожского местного отделения партии «Единая Россия». Партийное руководство предложило выбрать главой администрации депутата из соседнего Лесколлово Михаила Ицковича.

Появление людей в форме стало для кузьмолдовских депутатов неприятным сюрпризом. Контроль над соблюдением законности – это, конечно, нормально, но что проверять в Кузьмолдовском совете депутатов, который только недавно приступил к работе и принял лишь несколько решений? Ответа на этот вопрос депутаты так и не дождались. Оперативники лишь проинформировали их, что осуществляют проверку по заявлению некоей Тамары Моргунов. Некогда она была депутатом местного совета, но на последних выборах в состав парламента не прошла. На что она пожаловалась в ОБЭП – осталось неизвестным.

С первых же минут своего визита оперативники отчетливо дали понять, кто здесь хозяин. Они закрылись на третьем этаже здания администрации, где находятся кабинеты совета депутатов и зал для заседаний. Председателя совета депутатов Анну Николаеву сотрудники правоохранительных органов блокировали в ее же кабинете для проведения «доследственных действий». Кроме того, блокирован был и Анатолий Мартынов.

Недоумевающие депутаты, собравшиеся на заседание, были вынуждены толпиться на лестнице. Несколько раз они пытались пройти в помещение для проведения заседания, но их не пускали. Также неоднократно они обращались с просьбой отпустить Анну Николаеву, чтобы иметь возможность провести заседание в каком-нибудь другом помещении. Но и в этой просьбе им было отказано.

У депутатов сложилось четкое ощущение, что единственной целью сотрудников ОБЭП является срыв выборов главы администрации. «Не хочу делать в сторону ОБЭП никаких заявлений, но они приехали ни часом раньше, ни часом позже того времени, как нам надо было проводить заседание. Это навеивает некоторые мысли. Общее мнение депутатов такое: произошедшее событие печально, ведь мы просто хотим спокойно работать», – заявил заместитель главы МО «Кузьмолдовское городское поселение» Владимир Маркетов.

Около четырех часов сотрудники ОБЭП удерживали Анну Николаеву. По ее словам, они расспрашивали ее об обстоятельствах избрания депутатом и назначения председателем совета. Кроме того, задавались вопросы о Людмиле Воронковой, которая после пересчета голосов была исключена из состава совета – победителем на выборах был признан другой кандидат. Наконец, уже в девятом часу вечера, полицейские покинули здание администрации и освободили Анну Николаеву. С собой они забрали тонкую пачку документов – немногочислен-

ные протоколы собраний и решения совета. Брать больше было нечего.

Надо отдать должное депутатам – они проявили стойкость и не расхотелись до тех пор, пока незваные гости не отправились восвояси. Волю к работе и силу характера показала и сама Анна Николаева. Несмотря на учиненный ей многочасовой допрос, она нашла в себе мужество и провела заседание совета депутатов в полном соответствии с законом – по всем правилам и регламентам.

Сложилось впечатление, что произошедшее даже сплотило кузьмолдовских депутатов. Впервые за последнее время кворум был 100-процентным. В заседании участвовали все 15 депутатов. После представления кандидатур на пост главы администрации большинством голосов был назначен Михаил Ицкович.

Выяснить, по какому праву и на каком основании ОБЭП препятствовал работе совета депутатов, будет прокуратура. Соответствующие заявления в ближайшее время будут подготовлены и направлены. О необходимости правовой оценки действий ОБЭП заявил и глава администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Александр Соболенко.

Отметим, что произошедшие события получили резко негативную оценку во Всеволожском местном отделении партии «Единая Россия». Ведь ОБЭП своими действиями не только мешал работе совета депутатов, но и фактически саботировал исполнение решения, принятого политсоветом.

Случившееся в пос. Кузьмолдовский активно обсуждается в кулуарах Законодательного собрания Ленинградской области. «Осуществлять процессуальные действия, а уж тем более прерывать работу совета депутатов они не могли, поскольку это сделать можно только в том случае, если по факту заявления возбуждено уголовное дело, – рассуждает депутат ЗакСа Андрей Лебедев. – Я очень хорошо знаю эти правила – сам много лет работал в милиции. Считаю, что акция отдельных сотрудников по меньшей мере носила провокационный характер. Если подобной акцией они хотели сорвать выборы органов исполнительной власти в поселке, то это смешно. Если хотели подорвать авторитет сотрудников полиции, это тоже смешно, потому что таким образом такое не делается. Ни украсть, ни покарать».

Избранный вчера руководителем Ленинградской областного отделения партии «Единая Россия» депутат Владимир Петров прокомментировал инцидент, произошедший 11 сентября в поселке Кузьмолдовский Всеволожского района. Владимир Петров дал жесткую оценку действиям правоохранительных органов, которые вмешались в работу местного совета депутатов.

«Исходя из той информации, которой я владею, правоохранительные органы поступили противозаконно, вмешавшись в работу совета депутатов Кузьмолдовского городского поселения. Если им было необходимо выяснить какие-либо обстоятельства, то следовало делать это до или после заседания депутатского корпуса, но никак не в процессе», – подчеркнул Владимир Петров.

Виктор ДАНИЛОВ

## Знай наших!



# Нет предела совершенству

12 сентября в ДК Лесколлово состоялась чемпионат Ленинградской области по парикмахерскому искусству, нейл-дизайну и флористике «Мир красоты 2012», организованный Союзом парикмахеров и Союзом флористов Ленинградской области. Весь день наш великолепный Дворец культуры (а иначе как Дворцом его после капитального ремонта не назовешь) принимал гостей из всех муниципальных образований Ленинградской области.

Лесколловский Дом культуры на целый день был отдан молодым девушкам и юношам, приехавшим из городов и сельских поселений Ленинградской области, чтобы показать свой профессионализм в области парикмахерского искусства, нейл-дизайна и флористики. Для участников – это было серьезное испытание, борьба профессионалов, одновременно и мастерская, а для болельщиков и зрителей – возможность окунуться в мир красоты. Чемпионат так и назывался – «Мир красоты 2012». И юные модели, демонстрировавшие прически и букеты после каждого вида соревнований и на итоговом дефиле, и мастерство конкурсантов поразили зрителей. Мастера-парикмахеры Ленинградской области соревновались в 11-й раз, а флористы присоединились в этом году впервые.

Всеволожский район и в 2011 году принимал чемпионат на своей гостеприимной земле. Тогда команда Всеволожского района заняла 1 место, а в нынешнем – победителями стали команды из Гатчины и Выборга, мастера которых набрали наибольшее количество призовых мест во всех видах соревнований. Но и сегодня у нас есть достижения! Мы поздравляем мастера-стилиста мужских и женских причесок Гладкую Татьяну Владимировну из г. Всеволожска (салон «Баттерфляй») с 3 местом в номинации «Мужская модная салонная стрижка»; мастера-стилиста Викторию Антоновну из г. Сертолово (ИП Спицына) с 3 местом в номинации «Салонная свадебная стрижка»; мастера-флориста Розареву Наталью Ивановну из г. Всеволожска (салон «Флора») с 1 местом в номинации «Лучший свадебный букет».

Чествуя победителей, глава МО «Всеволожский муниципальный район» Зеведе Татьяна

Петровна подчеркнула: «Вы находитесь во Всеволожском районе, мы не случайно пригласили вас в Лесколлово, мы хотим, чтобы вы увидели и оценили, какими современными могут быть сельские Дома культуры. Я поздравляю всех победителей чемпионата, всем участникам желаю благополучия, личного счастья, здоровья, творческих успехов и роста профессионального мастерства. Привозите своих замечательных болельщиков и в следующий раз. И не расстраивайтесь, дорогие мастера красоты, что победа, может быть, в этот раз досталась не вам, главное – вы показали свое творчество, и это только начало. Все победы – впереди. Ждем вас в нашем районе в следующем году».

Лесколловский Дом культуры благодаря ремонту действительно стал комфортабельным местом для проведения различных масштабных мероприятий. Здесь теперь часто проходят форумы, совещания, конференции Всеволожского района и Ленинградской области. Коллектив ДК славится своим профессионализмом, трудолюбием и творческим подходом к любому делу, и хотелось бы, чтобы организаторы подобных мероприятий тоже четко строили свою программу, а мы сделаем все для их удобства, как было и на этот раз. Организаторы, конкурсанты и зрители отметили прекрасную работу всех сотрудников ДК и особенно ведущей чемпионата Савиновой Натальи Юрьевны, очень понравились номера художественной самодеятельности, показанные артистами ДК перед завершающим конкурсом дефиле и награждением. Мы готовы и дальше принимать гостей, ведь это – развитие, совершенствование, а предела совершенствованию, как и совершенству, нет.

Л.С. ДУДНИКОВА



## День финансиста

# Чтоб в бюджете деньги были и доходы возросли!

8 сентября 1802 года император Александр I своим высочайшим манифестом образовал в России Министерство финансов. Этот день отмечается как профессиональный праздник работников финансовых органов.

Современный праздник учрежден Указом Президента РФ от 19 августа 2011 года «О дне финансиста». Но Министерство финансов – одно из старейших учреждений России, которое в этом году отмечает 210 годовщину основания финансовых структур государства.

На протяжении своей истории Министерство финансов играло, играет и будет играть одну из самых ключевых ролей в проведении финансовой политики страны. Еще в первой половине позапрошлого века

граф Канкрин, один из самых видных и выдающихся российских министров финансов, занимавший этот пост 21 год, предельно четко сформулировал: «Защита финансов – это защита жизненной силы существования государства».

Во вторник в КДЦ «Южный» собрались представители финансовых органов Всеволожского муниципального района. Были отмечены лучшие работники этой сферы различными грамотами, но все собравшиеся получили юбилейные медали со словами поздравлений, выступили и вручили награды глава МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО – Татьяна Петровна Зебоде и глава районной администрации – Александр Николаевич Соболенко.



**ПОЧЕТНЫМ ЗНАКОМ «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ВСЕВОЛОЖСКИМ РАЙОНОМ»** награждена **ПОПОВА Анна Геннадьевна** – председатель Комитета финансов администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО.

Поздравили **МАЗУР Каринэ Анушевановну** – начальница отдела казначейского исполнения бюджета Комитета финансов администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО. Ей на торжественном мероприятии по поводу Дня финансиста в Правительстве Ленинградской области будет вручена Почетная грамота Губернатора.

А на нашем празднике отмечены ещё многие специалисты. Награждены настоящие профессионалы:

**ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МО «ВСЕВОЛОЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН» ЛО:**

– **КАЛИНИНА Татьяна Борисовна** – начальница бюджетного отдела, заместитель председателя комитета финансов администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО;

– **ОВЧИННИКОВА Виктория Викторовна** – главный бухгалтер комитета по социальным вопросам администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО;

– **ОРЛОВА Ирина Владимировна** – заместитель директора, начальница отдела экономики и планирования муниципального учреждения «Центр экономики и финансов бюджетных учреждений» МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО.

**ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТОЙ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ МО «ВСЕВОЛОЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН» ЛО:**

– **ПЕТРОВА Олеся Александровна** – главный специалист комитета финансов администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО;

– **ВАЛК Ирина Александровна** – главный бухгалтер администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО.

**БЛАГОДАРНОСТЬЮ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ МО «ВСЕВОЛОЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН» ЛО ОТМЕЧЕНЫ:**

– **АБОРИНА Светлана Владимировна** – начальница отдела финансово-экономического и бухгалтерского учета, главный бухгалтер администрации МО «Куйвозовское СП»;

– **БОГДАНОВА Ольга Казимировна** – ведущий специалист по экономике и финансам, главный бухгалтер администрации МО «Дубровское ГП»;

– **ЧЕМАРИНА Валентина Ивановна** – начальница финансово-экономического отдела администрации МО «Муринское СП»;

**БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ АЛИЕВА С.И.** получила **КЛУБИКОВА Светлана Станиславовна** – ведущий специалист отдела казначейского исполнения бюджета комитета финансов администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;

**БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ПАВЛОВОЙ Т.В.** получила **ПАВЛОВА Людмила Леонидовна** – главный специалист отдела учета и исполнения отчетности комитета финансов администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;

Затем прозвучали поздравления коллегам от председателя комитета финансов администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО – **Анны Геннадьевны ПОПОВОЙ;**



От имени этого подразделения отмечены следующие специалисты:

**ВАСИЛЬЕВА Валентина Васильевна** – главный бухгалтер администрации МО «Колтушское сельское поселение»;

**КАРАЧЕВА Ирина Васильевна** – председатель комитета финансов и экономики администрации МО «Город Сертолово»;

**КОРОВИНА Светлана Алексеевна** – заместитель начальницы отдела экономики и планирования Центра экономики и финансов бюджетных учреждений;

**КОСАРЕВА Ольга Александровна** – главный бухгалтер, начальница отдела бухгалтерского учета и финансового контроля Центра экономики и финансов бюджетных учреждений;

**КОЧЕРГИН Валерий Павлович** – главный бухгалтер администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение»;

**КУДРЯВЦЕВА Ольга Александровна** –

главный специалист администрации МО «Город Всеволожск»;

**ЛЕВАДА Ольга Михайловна** – главный бухгалтер администрации МО «Рахынское сельское поселение»;

**МАКАРОВА Татьяна Яковлевна** – главный бухгалтер администрации МО «Токсовское городское поселение»;

**МОСКВИЧЕВА Ирина Анатольевна** – главный бухгалтер администрации МО «Романовское сельское поселение»;

**ПАСЬ Юлия Николаевна** – главный бухгалтер администрации МО «Морозовское городское поселение»;

**ПОПОВА Ольга Сергеевна** – главный специалист отдела бухгалтерского учета и финансового контроля Центра экономики и финансов бюджетных учреждений;

**ПОПОВА Надежда Владимировна** – старший бухгалтер отдела бухгалтерского учета и финансового контроля Центра экономики и финансов бюджетных учреждений;

**СВЕТЛОВА Ольга Викторовна** – главный бухгалтер администрации МО «Кузьмоловское городское поселение»;

**СЕДЫХ Любовь Владимировна** – главный бухгалтер администрации МО «Свердловское городское поселение»;

**СКИДКИН Алексей Владимирович** – главный бухгалтер администрации МО «Заневское сельское поселение»;

**СОЛОМАХИНА Людмила Григорьевна** – директор Центра экономики и финансов бюджетных учреждений;

**МОЛЧАНОВА Светлана Геннадьевна** – главный специалист комитета по социальным вопросам администрации;

**НЕКРАСОВА Екатерина Александровна** – ведущий специалист отдела бухгалтерского учета и отчетности администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;

**ОРЛОВА Ирина Владимировна** – ведущий специалист отдела бухгалтерского учета и отчетности администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;

**ТЮРИНА Ольга Алексеевна** – главный специалист отдела бухгалтерского учета и отчетности администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;

**ФИЛИПОВА Софья Дмитриевна** – начальница бюджетного отдела Комитета финансов и экономики администрации МО «Город Сертолово»;

**ЧЕРЕНИНА Татьяна Николаевна** – главный бухгалтер администрации МО «Разметелевское сельское поселение»;

**ЧИБISOVA Наталья Александровна** – старший бухгалтер отдела бухгалтерского учета и финансового контроля Центра экономики и финансов бюджетных учреждений;

**ХАРЧЕНКО Жанна Петровна** – ведущий специалист комитета по социальным вопросам администрации.

Участники этого праздника приветствовали творческие коллективы, педагоги и учащиеся Школы искусств района, создавая хорошее настроение.

Фото Антона ЛЯПИНА

## Область

Избирательная комиссия Ленинградской области нового состава провела свое третье заседание, на котором принято постановление о распределении обязанностей между председателем, заместителем председателя и секретарем Леноблизбиркома.

## На заседании избиркома

В соответствии с этим документом председатель Избирательной комиссии Ленинградской области Владимир Журавлев организует работу Комиссии и осуществляет руководство ее деятельностью по подготовке и проведению выборов, референдумов на территории региона, созывает заседания Леноблизбиркома и председательствует на них, осуществляет контроль за реализацией решений Комиссии, работой аппарата Комиссии, представляет Комиссию во взаимоотношениях с органами государственной власти, органами местного самоуправления, ЦИК России и другими государственными органами, организует участие Комиссии в работе по совершенствованию избирательного законодательства, является распорядителем финансовых средств, а также осуществляет иные полномочия, предусмотренные законодательством.

За заместителем председателя Комиссии Владимиром Скоробогатовым закреплены, в том числе, вопросы использования Государственной автоматизированной системы «Выборы», регистрации (учета) избирателей, взаимодействия с региональными отделениями политических партий, иными общественными объединениями, а также судебными, правоохранительными и иными контролирующими органами.

К обязанностям секретаря Комиссии Светланы Ганиной относятся вопросы, связанные с организацией обучения и профессиональной подготовки организаторов выборов, соблюдением избирательных прав граждан с ограниченными физическими возможностями. Секретарь Леноблизбиркома организует планирование деятельности Комиссии, обеспечивает подготовку ее заседаний, вносимых на рассмотрение Комиссии материалов, координирует работу по информационному наполнению сайта Леноблизбиркома и пр.

На заседании также принято постановление о распределении обязанностей между членами Леноблизбиркома с правом решающего голоса, работающими не на постоянной (штатной) основе, закреплении за ними соответствующих территориальных избирательных комиссий. Также были внесены изменения в Регламент Комиссии, Положение о контрольно-ревизионной службе при Леноблизбиркоме. Образована рабочая группа контроля за использованием ГАС «Выборы» в Единый день голосования 14 октября т. г., когда в Ленинградской области пройдут досрочные выборы депутатов совета депутатов Тельмановского сельского поселения Тосненского муниципального района, а также дополнительные выборы депутатов представительных органов в 8-ми муниципальных образованиях.

Членами Леноблизбиркома на заседании был рассмотрен законопроект «О внесении изменений в областной закон «О муниципальных выборах в Ленинградской области». Разработка указанного законопроекта вызвана необходимостью приведения действующего областного закона о муниципальных выборах в регионе в соответствие с новыми требованиями федерального законодательства, а также в целях уточнения и устранения правовой неопределенности отдельных норм с учетом практики. Одним из существенных последних изменений в федеральном избирательном законодательстве стало освобождение от сбора подписей всех политических партий при выдвижении кандидатов, списков кандидатов при проведении выборов (за исключением выборов Президента России). Таким образом, в законопроекте, подготовленном Леноблизбиркомом, указано, что собирать подписи в свою поддержку теперь должны будут только кандидаты, выдвинутые в порядке самовыдвижения или избирательными объединениями, не являющимися политическими партиями. Законопроект внесен Леноблизбиркомом в Законодательное собрание Ленинградской области в порядке законодательной инициативы, где представлять его на заседаниях будет председатель Леноблизбиркома Владимир Журавлев.

Виктория ПОЛЯКОВА, пресс-секретарь Избирательной комиссии

Официально

# ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ муниципальных образований Всеволожского муниципального района Ленинградской области второго созыва 14 октября 2012 года

Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты совета депутатов Всеволожского муниципального района Ленинградской области второго созыва (по состоянию на 12.09.2012)	
Фамилия, имя, отчество кандидата, дата рождения, образование, место работы, занимаемая должность (род занятий), место жительства	Субъект выдвижения
<b>Муниципальное образование «Город Всеволожск», одномандатный избирательный округ № 15</b>	
АГЕЕВ АЛЕКСЕЙ МИХАЙЛОВИЧ, дата рождения 7 августа 1974 года, образование высшее профессиональное, ОАО "Леноблгаз" филиал "Всеволожскмежрайгаз", директор, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Малая Романовка	Всеволожское местное отделение партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
ГРУНИН ВЛАДИСЛАВ ВИКТОРОВИЧ, дата рождения 14 февраля 1982 года, образование высшее профессиональное, ООО "Идеал ПЛМ СиАйЭс", ведущий специалист, место жительства – Ленинградская область, г. Всеволожск	ЛРО ЛДПР
ОЖИГИН ВАЛЕРИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, дата рождения 13 августа 1965 года, образование высшее профессиональное, ООО "БалтИнвест", главный инженер, место жительства – Ленинградская область, г. Всеволожск	Всеволожское районное отделение КПРФ
СЕЗОНОВ ЮРИЙ ВИКТОРОВИЧ, дата рождения 24 июля 1971 года, образование высшее профессиональное, ООО "ДомСтрой", генеральный директор, место жительства – Ленинградская область, г. Всеволожск	самовыдвижение
ТОРОПОВ СЕРГЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ, дата рождения 13 июня 1971 года, образование высшее профессиональное, Законодательное собрание Ленинградской области, помощник депутата Законодательного собрания, место жительства – Санкт-Петербург	Ленинградское региональное отделение партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»
<b>Муниципальное образование «Щегловское сельское поселение», одномандатный избирательный округ № 21</b>	
ЗВОНКОВ ДМИТРИЙ СЕРГЕЕВИЧ, дата рождения 8 июня 1985 года, образование высшее профессиональное, ООО "Абсолютные Вершины", директор, место жительства – Санкт-Петербург	Всеволожское районное отделение КПРФ
МИЛКИН АЛЕКСЕЙ ВИКТОРОВИЧ, дата рождения 3 апреля 1975 года, образование высшее профессиональное, ООО "МилКо Санкт-Петербург", генеральный директор, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Щеглово	Всеволожское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
ПОТАПОВА ТАТЬЯНА СЕРГЕЕВНА, дата рождения 24 ноября 1964 года, образование среднее профессиональное, временно не работает, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Лепсари	ЛРО ЛДПР
<b>Муниципальное образование «Щегловское сельское поселение», одномандатный избирательный округ № 25</b>	
ВАЛЕНТИНЕНКО ЛАРИСА БОРИСОВНА, дата рождения 4 апреля 1971 года, образование среднее профессиональное, МОО "Союз общественных охотничье-рыболовных организаций" Всеволожского района Ленинградской области, уборщица, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Минулово	Всеволожское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
ГРУНИН ДМИТРИЙ ВИКТОРОВИЧ, дата рождения 29 июля 1973 года, образование среднее (полное) общее, ООО "ПолиСтрой", слесарь-сантехник, место жительства – Ленинградская область, г. Всеволожск	ЛРО ЛДПР
КОРОБКОВ ВИТАЛИЙ БОРИСОВИЧ, дата рождения 16 августа 1962 года, образование среднее профессиональное, ООО "Снайпер", продавец, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Щеглово	Всеволожское районное отделение КПРФ
<b>Муниципальное образование «Дубровское городское поселение», одномандатный избирательный округ № 67</b>	
ГРУНИН ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ, дата рождения 10 июля 1946 года, образование высшее профессиональное, пенсионер, место жительства – Ленинградская область, г. Всеволожск	ЛРО ЛДПР
ЛУКИНА ВАЛЕНТИНА ЕВГЕНЬЕВНА, дата рождения 1 января 1953 года, образование высшее профессиональное, пенсионер, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Дубровка	Всеволожское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
ЛЮБИН СЕРГЕЙ ВЛАДИСЛАВОВИЧ, дата рождения 18 сентября 1979 года, образование высшее профессиональное, временно не работает, место жительства – Санкт-Петербург	самовыдвижение
<b>Муниципальное образование «Дубровское городское поселение», одномандатный избирательный округ № 75</b>	
АНТОНОВ СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ, дата рождения 7 января 1955 года, образование высшее профессиональное, индивидуальный предприниматель, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Дубровка	Всеволожское районное отделение КПРФ
БЕЛОВ АНДРЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ, дата рождения 30 июля 1982 года, образование основное общее, временно не работает, место жительства – Ленинградская область, г. Всеволожск	ЛРО ЛДПР
КУЛИКОВА ТАТЬЯНА ГЕННАДЬЕВНА, дата рождения 6 февраля 1966 года, образование высшее профессиональное, Законодательное собрание Ленинградской области, помощник депутата Законодательного собрания, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Дубровка	Всеволожское местное отделение Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
<b>Муниципальное образование «Муринское сельское поселение», одномандатный избирательный округ № 115</b>	
ГАЛИНОВСКИЙ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ, дата рождения 18 июня 1981 года, образование высшее профессиональное, аппарат совета депутатов муниципального образования "Всеволожский муниципальный район" Ленинградской области, главный специалист, место жительства – Санкт-Петербург	Всеволожское местное отделение партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"
ДЕВЯТОВ АЛЕКСЕЙ СЕРГЕЕВИЧ, дата рождения 25 апреля 1980 года, образование высшее профессиональное, филиал ЗАО «Страховая Компания» ТРАНСНЕФТЬ», сотрудник, место жительства – Санкт-Петербург	самовыдвижение
ЗЕМСКОВ АЛЕКСЕЙ АНДРЕЕВИЧ, дата рождения 29 июня 1985 года, образование высшее профессиональное, индивидуальный предприниматель, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Мурино	Всеволожское районное отделение КПРФ
НАРНИЦКИЙ ПАВЕЛ СЕРГЕЕВИЧ, дата рождения 17 августа 1989 года, образование среднее (полное) общее, ООО "СевЗапГазСтрой", заместитель генерального директора, место жительства – Санкт-Петербург	ЛРО ЛДПР
НИЛОВ АНДРЕЙ АНАТОЛЬЕВИЧ, дата рождения 4 апреля 1971 года, образование высшее профессиональное, ООО "Арсенал-Н", генеральный директор, место жительства – Санкт-Петербург	самовыдвижение
<b>Муниципальное образование «Куйвозовское сельское поселение», одномандатный избирательный округ № 182</b>	
ВАРФОЛОМЕЕВА КИРА АЛЕКСАНДРОВНА, дата рождения 11 мая 1990 года, образование среднее (полное) общее, ООО "СевЗапГазСтрой", бухгалтер, место жительства – Санкт-Петербург	ЛРО ЛДПР
ЗЕМСКОВ МАКСИМ СЕРГЕЕВИЧ, дата рождения 5 мая 1988 года, образование высшее профессиональное, индивидуальный предприниматель, место жительства – Санкт-Петербург	Всеволожское районное отделение КПРФ
ЗУБАЧЕВ АЛЕКСЕЙ МИХАЙЛОВИЧ, дата рождения 7 июня 1979 года, образование высшее профессиональное, в/ч 52545, командир в/ч, место жительства – Санкт-Петербург	самовыдвижение
КОШЕЛЕВ АРТЕМ АЛЕКСАНДРОВИЧ, дата рождения 22 января 1980 года, образование высшее профессиональное, ООО "БУДЬ ЗДОРОВ", директор, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Ненимяки	самовыдвижение
РАДЬКОВ ВИКТОР ПАВЛОВИЧ, дата рождения 20 января 1958 года, образование высшее профессиональное, ОАО "КОНЦЕРН "ОКЕАНПРИБОР", инженер, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Гарболово	Всеволожское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
<b>Сведения о кандидатах в депутаты совета депутатов Всеволожского муниципального района Ленинградской области второго созыва, получивших ОТКАЗ в регистрации (по состоянию на 12.09.2012)</b>	
<b>Муниципальное образование «Муринское сельское поселение», одномандатный избирательный округ № 115</b>	
ЗЕЛЕНКОВ ФИЛИПП МИХАЙЛОВИЧ, дата рождения 24 января 1978 года, образование высшее профессиональное, ООО "Термоконтур", финансовый директор, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Новое Девяткино	самовыдвижение
ШАТАЛОВ АНДРЕЙ ОЛЕГОВИЧ, дата рождения 19 июня 1981 года, образование высшее профессиональное, региональная общественная организация "Федерация спортивного каратэ Ленинградской области", директор, место жительства – Санкт-Петербург	самовыдвижение
ШЕИН ИВАН АНДРЕЕВИЧ, дата рождения 4 августа 1985 года, образование среднее профессиональное, муниципальное казенное учреждение "Центр муниципальных услуг" МО "Муринское сельское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области, руководитель кружка, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Новое Девяткино	самовыдвижение
<b>Муниципальное образование «Куйвозовское сельское поселение», одномандатный избирательный округ № 182</b>	
ГЕРАСИМЧУК ПЕТР ВЛАДИМИРОВИЧ, дата рождения 3 июля 1963 года, образование высшее профессиональное, ООО "Охранная организация "Риони", генеральный директор, место жительства – Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Гарболово	самовыдвижение
<b>В.А. ЗАГОРОДНИЙ, председатель территориальной избирательной комиссии Всеволожского муниципального района</b>	

## С праздником, работники леса!

**Уважаемые работники леса и лесной промышленности!**

Поздравляю вас профессиональным праздником! Ваш труд чрезвычайно важен, потому что лес является всенародным природным богатством – одним из ключевых в экономике. Вы восстанавливаете и сберегаете леса, трудитесь в лесоперерабатывающей промышленности, производите продукцию, необходимую не только всей стране, но и каждой семье.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов в работе, тепла, радости, мира, добра и счастья!

Депутат Законодательного собрания Ленинградской области С.И. АЛИЕВ

## Романовская гордость

**Александр Кулеш – спортивная гордость нашего посёлка! Он является неоднократным победителем чемпионата Европы и призёром этапов Кубка мира.**



В августе Александр стал 10-кратным чемпионом России по академической гребле. Поздравляем нашего земляка! Пожелаем ему дальнейших спортивных успехов!!!

А 12–13-летние воспитанники Романовского футбольного клуба «Арсенал» в этом году впервые выступили в финальном турнире Всероссийских соревнований по футболу среди сельских команд «Колосок», который проходил 22–28 июля в Ейске. Романовская команда заняла 6-е место из 16-ти. Тренеры – Сергей Белый и Заур Ржевский, возглавлял команду Анатолий Буров.

Соревнования под эгидой добровольного спортивного общества «Урожай» и Министерства спорта РФ проводятся каждый год, но команда из Всеволожского района выиграла областной этап впервые. В Ейск приехали юные футболисты со всей необъятной России.

«Арсенал» играл в 4-й группе. Первую игру мы выиграли у команды из Забайкалья со счётом 5:0, а потом наш вратарь сломал на тренировке два пальца, и вторую игру мы проиграли – 0:3 – ивановским ровесникам. Выиграв последний матч группового турнира у башкирской команды – 4:2, Романовка заняла 2-е место в группе и участвовала в розыгрыше мест с 5-го по 8-е.

В полуфинале «Арсенал» выиграл у команды «Тюльпан» (Калмыкия) – 1:0, а в финале проиграл белгородскому «Парусу». В результате команда Романовского сельского поселения заняла 6-е место в финале всероссийского турнира.



На снимке: романовские футболисты.

## В. Малафеев – детям приюта

Вратарь футбольного клуба «Зенит» Вячеслав Малафеев провел мастер-класс с детьми из Всеволожского реабилитационного центра во время благотворительной выставки «Вокруг знаний» в Музее и галереях современного искусства Эрарта, сообщила «Леноблинформ» директор благотворительного фонда «Время помогать» Оксана Румянцева.

Как рассказали организаторы мероприятия, Вячеслав Мала-

феев решил прийти на выставку для того, чтобы совместным творчеством с детьми из Всеволожского социально-реабилитационного центра поддержать их в трудную минуту.

Футболист не случайно стал участником встречи: по результатам опроса, который провели волонтеры движения «Время помогать», именно Малафеев является безусловным лидером детских симпатий, и именно с ним хотели встретиться дети из социального приюта.

Прославленный вратарь рисовал вместе с детьми, общался, внимательно слушал своих юных поклонников и рассказывал о том, как добился успеха. Обращаясь к детям, он подчеркнул: даже если что-то в его жизни не получается, он считает, что это иногда и к лучшему. Потому что надо не опускать руки, а тренироваться еще упорней и достигать поставленной цели.

Волонтеры уверены, что участие знаменитого футболиста в благотворительном проекте изменит детские жизни и обратит внимание взрослых к проблеме брошенных детей.

Фонд «Время помогать» в 2006 году образовали четверо молодых людей – жителей Всеволожского района из Колтушей, Кальтино и Разметелево. Они помогают детям-сиротам и детям из группы риска Ленинградской области.

Как отметила Оксана Румянцева, общественное движение поддерживает детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, организует в Петербурге для ребят из области развивающие проекты, выставки, вовлекает детей в творческие программы.

В числе последних акций фонда – сбор канцелярских принадлежностей для детских домов и приютов Всеволожска, Тихвина, Бокситогорска, Лодейного Поля и выставка «Вокруг знаний». Экспозиция работает с 3 сентября, она рассказывает о том, как развивается благотворительность в XXI веке, о том, как и чем конкретно можно помочь ближнему. Открывала выставку еще одна звезда – петербургская актриса Анна Ковальчук.

## Успех «Варягов»

**Юные хоккеисты из Всеволожского района Ленинградской области заняли 3 место на всероссийском чемпионате.**

На всероссийском турнире по хоккею среди команд 2001 года рождения спортсмены из Ленобласти завоевали бронзу. Соревнования прошли с 24 по 28 августа в Татарстане. 47-й регион представляла команда «Варяги» из Морозовского поселения Всеволожского района. В решающих битвах наши ребята уступили только магнитогорскому «Металлургу» и хозяевам из Казани. Как сообщил корреспонденту 47News главный тренер команды Александр Логутенко, третье место – это очень хороший результат. Ведь это первый всероссийский турнир, в котором участвуют «Варяги».

## Растёт кадровый спрос

**К осени потребность предприятий Ленинградской области в кадрах выросла почти вдвое: количество новых вакансий, публикуемых на рекрутинговом портале hh.ru, увеличилось на 85% по сравнению с началом лета.**

Наиболее активны в поиске персонала компании Всеволожска, Выборга, Кингисеппа и Гатчины.

В рейтинге профессиональных областей, популярных у работодателей области, лидируют сфера продаж и банковская отрасль. С активным развитием ритейла и розничного кредитования растёт и потребность в специалистах для предприятий торговли, отделений банков и кредитно-кассовых офисов. На высоком уровне остается и спрос на квалифицированный персонал для производственных предприятий – технологов, инженеров, энергетиков, мастеров. Немало объявлений приходится на руководителей производственных участков и начальников цехов с предлагаемой заработной платой от 50 000 рублей в месяц.

Доля вакансий для молодых специалистов и студентов без опыта работы также увеличилась примерно на 45% по сравнению с весной-летом. В основном начинающим специалистам предлагают работу в сфере розничных и корпоративных продаж, в колл-центрах, в кадровых и административно-хозяйственных службах компаний. Заработные платы молодых специалистов колеблются от 13 000 до 30 000 рублей в месяц.

Традиционно высоким спросом в Ленинградской области пользуются квалифицированные рабочие (средняя зарплата 30 000 рублей), маркетологи и рекламщики (25 000 рублей), специалисты транспортно-логистической отрасли (30 000 рублей), ИТ-специалисты (программисты, системные администраторы, операторы баз данных с зарплатой от 25 000 до 55 000 рублей).

Жители Ленинградской области, по данным службы исследований HeadHunter, претендуют, в среднем, на заработную плату в 29 000 рублей в месяц. Самые большие ожидания – у соискателей с опытом работы более 6 лет (40 000 рублей), а самые скромные – у специалистов без опыта (22 000 рублей). Среди тех, кто ищет работу, наибольшей популярностью пользуются профессии менеджера по продажам, бухгалтера, инженера, системного администратора и водителя.

Кризисные настроения пока не коснулись большинства предприятий Ленинградской области: расширение бизнеса, экономическая экспансия и пополнение штата продолжают идти. Однако индексация заработных плат в 2012 году минимальная, в пределах динамики инфляции (около 5%). По оценкам экспертов hh.ru, существенного роста заработных плат на кадровом рынке области не будет, по крайней мере до середины следующего года.

Ольга ШМАТКО,  
пресс-служба hh.ru

## «Все Володи» едут в Анапу!

**Две недели провела всеволожская школьная команда «Все Володи» в Центре «Молодежный» на смене «Планета КВН». 12 команд Ленинградской области боролись за победу и главный приз – поездку в Анапу для участия в Международном фестивале «Всероссийский Юниор-Лиги КВН».**



В лагере, помимо конкурсов КВН, таких как «Разминка», «Конкурс 5 миниатюр», СТЭМ, «Караоке», «Слава богу, ты пришел», проводились тренинги и игры по командообразованию и сплочению «Ба, знакомые лица», «Мы – команда», дискотеки и тематические вечера. Ежедневно команды подсчитывали свой юмористический рейтинг. Особенно остро развернулась борьба в последние дни смены. Команда КВН «Все Володи» стабильно держалась в первой тройке, и по итогам, после подсчета всех накопившихся баллов, организаторы смены ЛЕН-КВН объявили победителем город Всеволожск! Теперь чемпионов ждёт Анапа, а мы ждём от них новых побед!

Состав команды КВН «Все Володи» (на снимке): Ручкина Катя, Никанорова Лиза, Потемкина Маша, Бобинов Вася, Метлинов Рома. Руководитель команды на смене – Мирослава Чернышова.

Команда горячо благодарит главу МО «Город Всеволожск» Зибоду Татьяну Петровну, главу администрации Гармаша Сергея Алексеевича, генерального директора ООО «Гриф» Рожнова Виктора Михайловича, члена правления Союза лесопромышленников Ленинградской области Леонова Василия Михайловича, Всеволожский хлебокомбинат в лице предпринимателей Крылова Михаила Борисовича и Савельевой Галины Викторовны за оперативную и так необходимую ей поддержку!

Соб. инф.

## Копатели песчаных карьеров

**По результатам общественного мониторинга во Всеволожском районе Ленинградской области, только за прошедшие субботу и воскресенье активистами экологической общественной организации «Зеленый Фронт» было выявлено 2 незаконно функционирующих песчаных карьера. Причем работы на них ведутся как днем, так и ночью.**

8 сентября выяснилось, что нарушители вновь копают под линией электропередачи вблизи садоводства «Черная речка», причем, как сообщили местные жители, работы по добыче полезных ископаемых проводятся злоумышленниками в ночное время суток. По прибытии на объект активистов «Зеленого Фронта» встретила сожженная и разрушенная бытовка рабочих, а сам криминальный карьер увеличился в 3-4 раза, относительно последнего мониторинга. Очевидно, что добыча полезных ископаемых не прекращается, и в то же время угроза обрушения ЛЭП на данном объекте увеличивается, равно как и вред, наносимый окружающей среде. Вред, нанесенный лесному фонду на данном участке, исчисляется десятками миллионов рублей.

Также 9 сентября в Вагановском участковом лесничестве Всеволожского района Ленобласти экологами была зафиксирована добыча песчаной смеси. На объекте незаконно работает спецтехника, производится несанкционированная добыча песка с последующим вывозом в неизвестном направлении. Активисты отмечают, что данная незаконная деятельность на этом участке ведется систематически, а обращение в контрольно-надзорные органы до сих пор результата не принесли. Следует отметить, что на основании обращения экологов по предыдущим выездам на данный участок лесничими из ЛОГКУ «Ленобллес» был подсчитан ущерб, нанесенный лесному фонду на данном участке, что следует из официального ответа последних.

«В прошлый раз мы зафиксировали, что песок, незаконно добытый под ЛЭП, был доставлен на объект строительства нового терминала Пулково. Само строительство из такого несертифицированного песка несет прямую угрозу жизни и здоровью граждан, угрозу обрушения строительных объектов. Такой песок – это бомба замедленного действия, и надзорным органам необходимо усилить контроль с целью недопущения его оборота. На настоящий момент оперативно реагируют на проблему только лесничие и местные жители» - отмечает председатель экологической общественной организации «Зеленый Фронт» Сергей Виноградов.

Пресс-служба экологической общественной организации «Зеленый Фронт»

## Письма пишут разные

## Летописцы истории

**Здравствуйте, уважаемая редакция газеты «Всеволожские вести»!**

Живем мы во Всеволожке и, конечно, нас интересуют события, происходящие в нашем городе и районе. И поэтому мы стараемся хотя бы раз в неделю приобрести выпуск газеты «Всеволожские вести», ведь это лучший способ оставаться в курсе всеволожской жизни.

В вашей газете всегда можно найти актуальную информацию от органов исполнительной и законодательной власти района, колонка «День за днем» ёмко расскажет о событиях, на страницах всегда есть анонсы и репортажи о праздниках и спортивных мероприятиях, всегда приятно читать и трогательные поздравления ветеранам, юбилярам и труженикам.

А особенно хотелось бы выразить благодарность редакции за постоянную рубрику «Листая страницы истории» и авторам всех исторических и познавательных статей. Эти рассказы о могуществе нашей страны, о ее славном прошлом напоминают и нам, что мы – граждане России и сами создаем будущее великой страны. И пусть наш сын еще только ходит в детский сад, думается, как раз такие военно-исторические материалы хорошо бы дополнили уроки истории России и обществоведения.

**С уважением, семья КАЗАКОВЫХ**

## Памяти великих предков

**С большим интересом на протяжении нескольких лет читаю в районной газете «Всеволожские вести» под рубрикой «Листая страницы истории» исторические публикации о становлении Российского государства под редакцией депутата Государственной Думы ФС РФ С. В. Петрова.**

Особый интерес как у учителя истории вызвал у меня материал «Встанем крепко, все за едино!» к 1150-летию зарождения российской государственности.

Представленные фрагменты по истории России могут быть использованы учителями истории при подготовке к урокам, учащимися при написании рефератов, подборе материала к олимпиадам, ЕГЭ по истории.

Перед читателями статьи предстают портреты и судьбы русских царей, блестящие победы

**На городской свалке я оказался не совсем случайно. Просто мне подсказали добрые люди, что там можно найти то, что мне нужно. А нужен мне был небольшой кусок гипрока. Обошел строительные магазины, а мне предлагали только целый лист. Вот я и отправился на свалку в поисках куска гипрока. Свалку я обнаружил сразу, по подсказке осведомленных людей. Сотни белоснежных чаек указали мне место, куда я стремился.**

Я думал, что на свалке не встречу ни одной живой души. Но тут увидел кучку людей, которые суетились возле только что сваленного мусора. Сначала я принял их за штатных работников, но было их что-то много. Когда подошёл поближе и увидел, как эти граждане суверенной державы разгребают мусор, засомневался. Люди все эти были не молодцы. Не от хорошей жизни пришли сюда. Свалка для них – почти единственный источник доходов, декларацию о которых с них не требует налоговая инспекция. У каждого из них была палка с крючком, специально сделанная, так сподручная.

Словоохотливыми собеседниками, которых я угостил сигаретой, стали Андрей и Ольга. Они-то мне и поведали кое-о-чём. На свалке они трудятся давно и по праву считают её основным местом работы. Андрей рассказал, что здесь, как в Греции, – есть всё, надо только найти. Самые крупные вещи, найденные им в этом году, – две кожаные куртки, которые отпустили и продали. – Да что куртки, я самолично в этом году магнитофон

Русской армии и флота, величественная роль России в спасении многих народов Европы, в том числе в освобождении европейских государств от фашизма.

Статья полна оптимизма и уверенности в великом будущем нашей страны.

Обращаюсь с предложением к уважаемому депутату Петрову С.В. и редакции газеты «Всеволожские вести» продолжить публикацию статей по историческим сюжетам и материалам. В них очень нуждаются учителя, родители, юные граждане – ведь без знания прошлого не построить будущее.

**Т. И. СЕМЕНОВА, директор Лицея № 1 г. Всеволожка, учитель истории и обществознания, заслуженный учитель РФ, почётный житель г. Всеволожка**

## Автонашествие

**За последние 10 – 15 лет в связи с интенсивным жилищным строительством и промышленным ростом во Всеволожке транспортный поток на дорогах и улицах города приобрёл угрожающие масштабы.**

Весь транспорт из микрорайона Южный и окружающей его промышленной зоны движется во Всеволожск и на Дорогу жизни в сторону Петербурга и на Ладожское озеро через центр Бернгардовки по узким необустроенным и не рассчитанным для двустороннего движения улочкам Первомайской (у меня не поворачивается язык, чтобы назвать этот переулочек проспектом) и Связи. Не трудно представить себе, какой стоит гул, сколько несётся копоти от выхлопных газов и пыли в окна домов, стоящих на обочине этих так называемых «магистралей», в особенности в «часы пик». Встает резонный вопрос: можно ли изменить ситуацию? Я думаю, можно. Путем осуществления одной из следующих мер.

Первая – самая радикальная, но дорогостоящая и долго реализуемая. Это сооружение автомобильного моста через железную дорогу по Колтушскому шоссе у переезда, что у платформы «Мельничный ручей». Несмотря на дороговизну такого строительства, к нему придется приступить рано или поздно (лучше бы рано) – жизнь заставит, так как «пробки» на переездах растут с каждым днем.

Вторая – сооружение по обочинам улиц Первомайской и Связи защитных щитов – экранов.

Третья – запретить транзитный поток транспорта через Бернгардовку и направить его по Колтушскому шоссе или (на худой конец) по окраине Бернгардовки – по Окружной и Южной улицам.

Все указанные меры должны осуществляться

последовательно и постепенно и начинаться от более простой до более сложной. В результате осуществления этих мер жители Бернгардовки, особенно проживающие по указанным выше злополучным улицам, будут очень благодарны администрации Всеволожка за улучшение экологической обстановки в микрорайоне.

**В.П. ЧЕРЕДНИЧЕНКО, ветеран труда, действительный член Международной Академии Наук Экологии и Безопасности Жизнедеятельности**

## Как дождь, так потоп...

**Напишите, пожалуйста, о нашей проблеме. На углу Колтушского шоссе и Дороги жизни построили большой жилой комплекс.**

Сделали детскую площадку. Все было хорошо, но после того как строители сделали площадку, внутридомовой проезд залит в дождливую погоду водой. Лужа с прекращением дождей не уходит. Вода стоит несколько дней. Недавно приехала служебная машина (водоканала, видимо, – простите, не знаю точного названия) – спасибо им, что собрали воду. Дорога стала «проходной», «проезжей». Но вот снова дождь – снова нас затопило! Видимо, при строительстве площадки была допущена какая-то ошибка – вода теперь выходит на поверхность не там, где было раньше (как раз место детской площадки), а на дорогу вдоль дома.

Надеюсь, если к чиновникам обратятся журналисты, толку будет больше. В чем тут проблема и как она будет решена? Спасибо, если напишете про нашу проблему.

**С уважением, ИРИНА, жительница дома № 10 по ул. Балашова**

## Камни на асфальте

**Положили новый асфальт на Румболовской горе. Всё сделали хорошо, но...**

Не могу понять, почему на спуске с горы не сделан слева поребрик. Во время осадков, особенно сильного дождя, камни и песок с обочины горы смываются на дорогу и тут же большегрузные машины вдавливают их в асфальтовое покрытие. И через год-два необходим уже новый ремонт.

В странах «развитого капитализма» эта проблема решается сразу – там устанавливают на крутых склонах не только поребрики, но и вертикальные стенки. И дороги служат дольше, и деньги экономятся. Почему у нас по-другому?

**Николай ЕВСТРАТОВ, г. Всеволожск**

## Там чайки гнёзда вьют

**Есть в редакции довольно объемная папка под названием «Материалы в запас». Из того, что присылают нам читатели, не все публикуется: или неактуально, или не «вписывается» в номер. Представьте, в прошлом году в газету поступило более 1600 писем, различных сообщений, творческих материалов и т. д. Часть их ещё не списана в архив, а лежит в этой заветной папке. Некоторые письма присланы давно, как это, которое публикуется ниже. Тема, затронутая в нём, не то что не потеряла актуальности, – она как раз ко времени...**

японский здесь нашел! Не поверишь – на ходу. За лекарствами в аптеку не хожу, можно найти здесь. Кольца серебряные на мне и жене, часы импортные тоже отсюда. Месяц назад пришла машина, высыпала бананы – мы себе взяли, скотине, да Ольга продала 15 кг. Колбасу вываливают. Тут и золото, и деньги находят, а сейчас и доллары американские стали попадаться. Тут только не ленись да вкалывай». Люди здесь работают с утра до вечера. Одежда на них от сапог до шапки найдена здесь же. Все здесь давно знают друг друга.

Поразило меня на свалке обилие всевозможной посуды, бутылок и книжек. Андрей мне сказал: «Люблю почитать перед сном». В глаза мне бросилась книжка, которая заинтересовала меня, – «Тайна русского слова», «Заметки не русского человека» – автор Василий (Фазиль) Ирзабеков. «Приехал, граждане», – сказал я себе, взяв в руки книгу «Тайна русского слова». Заметки не русского человека. Значит, наше варварское отношение к родной речи уже и представителям других

национальностей терпеть невмочь?

Открыл и начал читать. Чувства были сложные. Замечательное знакомство с эрудированным, умным, благородным собеседником. Православным азербайджанцем, учителем русского языка и литературы. Читал – как занимательный детектив. Было стыдно за то искажение языка, к которому мы сегодня причастны. Разве мы не употребляем расхожее слово «бомж»? Но вот что говорит мне по этому поводу «нерусский человек». Разве допустимо для нас, православных, называть несчастных, обездоленных людей, постыдной аббревиатурой БОМЖ? На Руси подлых людей называли бродягами, бедолагами, горемыками, босяками, что – помимо простой человечности самого слова – очень точно отражало их состояние. Бескорнейный язык «бомж», «зек», «комбез» – это беда. Слово лишается смысла, действующего на душу человека. Достаточно сравнить современное бесчувственное слово «киллер» с разящим наотмашь «убийца» и «душегуб». Язык наш превосходен, богат, громок,

силён, глубокомыслен. Мы относимся к нему как обмелевшему колодцу. Терпимость нынче обернулась толерантностью, разномыслие – плюрализмом, соглашение – консенсусом. Русскому человеку отныне предписывают испытать не кураж, задор или азарт, а драйв. Музыка к кинофильму теперь называют саундтрек, фильмы обернулись блокбастерами и римейками, а актеров подбирают не через привычное фото- и кинопробы, а устраивают кастинг. Удачный экшен обеспечивает промоушном и прокрутят на тиви в трайм-тайм. С крутым хедлайнером – это ноу проблем!

А вот глава о сквернословии. Тут уж автору есть что нам сказать. Ладно, иностранные слова наши умники употребляют с наивной уверенностью деревенского щёголя, что так «красивше». Но – мат... С некоторых пор эта грязь стала чуть не всевременным атрибутом русскости, вроде пресловутых мишек и балалаек, водки да селедки. По мнению Василия Ирзабекова, в русском языке мата нет и быть не может. Тогда

## Друг человека или...?

**30 августа собаки напали на моего ребёнка, и одна из них искусила дочь. Теперь ей предстоит длительное лечение, и это не считая того, что она находилась просто в шоковом состоянии.**

Теперь ребёнок боится выходить на улицу. Случай этот не единичный. Я сама была свидетелем того, как собаки терзают котов и мелких собак прямо на глазах у детей.

Взрослым людям они тоже доставляют немало хлопот. Этот вопрос неоднократно поднимался нашими жителями, но результатов пока никаких. Я обратилась в Ветеринарную клинику г. Всеволожка, в администрацию п. Щеглово, но никто, как выяснилось, ни за что не отвечает.

В посёлке Щеглово отдельные жители покровительствуют бездомным животным: кормят их, собирают подписи от жителей поселения в защиту «братьев меньших» и угрожают администрации: если она предпримет попытки вызвать специалиста организации по отлову и стерилизации, то они будут обращаться к прокурору и выше, а местных чиновников привлекут к уголовной ответственности за жестокое обращение с животными.

Мы не против собак, мы за людей. Но если на одной чаше весов не чей-то, а именно ваш ребёнок, а на другой – свора озлобленных псов, – кого вы будете защищать?

Сейчас заканчивается дачный сезон и нас опять ждёт нашествие брошенных дачниками собак в доверок к тем, которые уже прикормлены у подъездов добрыми бабушками. Именно такая прикормленная собака и искусила мою дочь, шедшую в подъезд, возле которого сидела та самая бабушка. И таких собак возле неё всегда не менее четырёх. А люди, которые пострадали и физически, и морально от бездомных животных, не могут себя никак защитить.

Я и ещё много людей, подписавших это письмо, хотим с помощью редакции узнать: кто несёт ответственность за создавшееся положение и куда нам обратиться, чтобы получить реальную помощь?

**С уважением, Н. А. АБДРАШИТОВА, а также ВАЛЪТ В. А., ЛОПАШЕВА А. М., ВЕЙКУЙ А. П., ОРЛОВА И. Б., МИХАЙЛОВА А. (всего 44 подписи).**

**ОТ РЕДАКЦИИ. Надеемся, руководство Щегловского поселения найдёт выход из ситуации, ответит жителям или на сходе граждан они вместе примут решение, что же делать в этой ситуации.**

откуда же его к нам занесло?

Орды завоевателей, захватившие русские земли, но так и не сумевшие понять душу русского человека, по причине непостижимой для них веры его во Христа. Да, именно об этой нашей Матери вели они свою похабную речь, это на Её небесную чистоту покушались они своими погаными устами. Ту, что своим честным омором прикрывала нас в лихую годину татарского ига и неистовства тевтонцев, коварных поляков – словом, агрессоров всех мастей, которых на Святой Руси перебивало много.

Что же хочет от нас азербайджанец Василий Ирзабеков, сложивший одновременно и гимн и плач по нашему языку? Ничего особенного – вновь стать русским, обратиться к своим духовным истокам. «Судьба наша – в словах, нами произносимых». Ученые предупреждают, что любое произнесенное слово есть не что иное, как волновая генетическая программа, влияющая не только на нашу жизнь, но и на жизнь наших потомков. Совсем не случайно в церковно-славянском языке слова «язык и народ» по сути одно слово. Каков язык – таков и народ. Проклятия и матерщина вызывают мутации, ведущие к вырождению человека. Хорошо если бы эту книгу прочитали учащиеся школ и других учебных заведений. Она появилась бы в библиотеках. Поверьте, она того стоит.

А гипрок я там нашел, там этого добра уйма.

**Е. ЗЕРНОВ, п. Дубровка**

## Ситуация

Итак, Лесопарковое хозяйство «Невский лесопарк», которое включало в себя исторический памятник – усадьбу «Богословка», было организовано 80 лет назад. В 1960 году постановлением Совета Министров РСФСР ансамбль усадьбы Зиновьевых «Богословка» был отнесен к памятникам истории и культуры всеобщего значения. В 1988 году Ассамблея ЮНЕСКО включила памятник в Список всемирного наследия ЮНЕСКО в составе усадебных комплексов вокруг исторического центра Ленинграда (Санкт-Петербурга). В 1995 году Указом Президента РФ ансамбль усадьбы Зиновьевых включён в Перечень объектов исторического и культурного наследия федерального общероссийского значения.

Однако в 2004 году участок «Невского лесопарка» размером около 600 гектаров был передан в долгосрочную аренду фонду «Покровский» и приходу Вознесенского (Софийского) собора города Пушкина, вместе с фундаментом усадебного дома Зиновьевых, руинами грота и парковыми мостиками.

Благотворительный фонд «Покровский» первоначально носил название «Возрождение памятников архитектуры Русского Севера» и был создан в 2003 году для сбора средств на восстановление церкви Во имя Покрова Пресвятой Богородицы. Церковь удивительной красоты стояла на берегу реки Вытегра (в настоящее время – деревня Анхимово Выгорского района Вологодской области) и сгорела в 1963 году. Но сохранились чертежи, сделанные академиком А.В. Ополонниковым.

Идея возрождения шедевра звучала благородно, фонд был открыт по благословению Патриарха Московского и всея Руси Алексия Второго и при поддержке Президента РФ Владимира Путина. В состав учредителей фонда входили многие уважаемые люди, например Геннадий Явник – директор фонда «Константиновский», восстановившего Константиновский дворец, и настоятель знаменитого Софийского собора в Пушкине – протоиерей Геннадий Зверев. Организаторы фонда объявили, что на территории усадьбы «Богословка» сложится целый историко-этнографический комплекс, состоящий из лучших образцов древнерусской архитектуры, когда-то утраченных в различных местах Севера.

Представители Русской православной церкви активно начали пропаганду за сбор пожертвований, работы на берегу Невы пошли полным ходом. Благодаря значительным вливаниям от благодетелей удалось привлечь лучших рубщиков, специалистов по истории. Газета «Всеволожские вести» неоднократно освещала ход этих работ на своих страницах.

Тем временем был изменён статус земельного участка. В 2007 году распоряжением Территориального управления Росимущества усадьба «Богословка» была выведена из лесного фонда (в лесном фонде запрещено капитальное строительство) и приобрела статус особо охраняемых земель (который как раз и позволяет проводить строительные работы).

В декабре 2011 года Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области признал право собственности фонда «Покровский» на выстроенную церковь и прилегающие к ней постройки (колокольню Нижне-Уфюганского погоста и Дом-музей купца Костина). Решение пытались в судебном порядке оспорить представители прихода Вознесенского (Софийского) собора в Пушкине. Прихожане настаива-

ют, что участок, на котором находится действующая церковь (и её строительство велось во многом на деньги прихожан), надо передать Русской православной церкви. К сожалению, канцелярия Софийского собора предоставить комментарии газете «Всеволожские вести» по этому поводу отказалась.

В интервью «Леноблинформ» юрист Санкт-Петербургской епархии Наталья Большакова прокомментировала ситуацию следующим образом: «С самим судебным решением я не знакома и материалов дела не видела, но в моей практике ещё не было случаев, когда в судебном порядке признавали право собственности на храмовые постройки за частными светскими юридическими лицами. Как правило, при строительстве храма, даже если он строится за счёт средств того же благотворительного фонда или каких-то физических лиц, всегда существует безусловная договорённость о том, что по окончании строительства храм будет передан в собственность Русской православной церкви. Это условие всегда соблюдается».

Однако в марте 2012 года Тринадцатый арбитражный апелляционный суд оставил решение суда без изменений и подтвердил, что комплекс Покровской церкви находится в собственности юридического лица.

Руководитель РОО «Охтинская дуга» Елена Малышева высказалась ещё резче. В интервью газете «Карповка» она публично заявила, что фонд «Покровский» с самого начала был создан не столько для строительства образцов деревянного зодчества, сколько для застройки участка на берегу Невы коттеджами, причём Е.Г. Малышева утверждает, что у неё есть подтверждающие это серьёзные документы. «Недавно здесь уже вырубали деревья», – сообщила она, – но акт о вырубке составить нельзя, поскольку теперь это частная собственность».

Из такой ситуации напрашивается некрасивый вывод, что некоммерческий фонд «Покровский» использует авторитет Православной церкви, чтобы решить свои, вполне коммерческие вопросы. – Не будем торопиться с выводами. Этот вопрос должны решить многочисленные проверки, которые по обращению представителей общественности начались в фонде «Покровский».

Мне удалось поговорить с активисткой РОО «Охтинская дуга» Анной Глебовной Черновой. Вот что она сообщила: «Наша общественная организация провела не только митинг, но и многочисленные пикеты в защиту Невского лесопарка. Я не буду сейчас касаться вопроса о возможном строительстве коттеджей. Для себя я решила, что надо участвовать в пикетах потому, что там, где недавно возникли заборы и появилась частная охрана, строятся асфальтовые дорожки для подъезда машин, засыпаются и уничтожаются источники, которые питают нашу Чёрную речку. Посмотрите, как обмелела Чёрная речка за последний год. Если нарушилась система водоснабжения Невского лесопарка,

то это неизбежно приведёт к гибели деревьев. Но, видно, это будет не сейчас, а через несколько лет».

– По вашему мнению, сейчас ещё можно исправить ситуацию? – спросила я у А.Г. Черновой.

– Да. Наша организация добивается, чтобы лесопарк вновь был отдан в руки департамента лесного хозяйства. Ведь сейчас на территории Богословки уволили лесников, которые следили за парком как профессионалы...

Ситуацию в Неском лесопарке следует рассматривать с разных сторон. 15 августа состоялся мой телефонный разговор с руководителем благотворительного фонда «Покровский» Андреем Михайловичем Антоновым. Он заявил категорически: «Никаких коттеджей на территории памятника ЮНЕСКО наш фонд строить не будет. Мы обязаны соблюдать требования, которые выдвинуты в законе об охране памятников ЮНЕСКО. Я подозреваю (и разрешаю опубликовать в печати моё мнение), что вся негативная информация вокруг нашего комплекса имеет один источник: в 1998 году ИП «Казарян» взяло в аренду небольшой участок усадьбы «Богословка» и построило на территории памятника ЮНЕСКО кафе. Решением суда мы добились, чтобы кафе было снесено (в 2010 году).

После этого в устной беседе со мной предпринимательница пообещала поднять против нашего фонда всю общественность – это звучало как акт личной мести. И с того момента в фонде «Покровский» начались проверки. В частности, две недели назад Департамент Росздравнадзора проводил проверку и составил документ, что никаких нарушений по содержанию парка на нашей территории не обнаружено. Активистам РОО «Охтинская дуга» я бы хотел сказать, что их лозунги составлены не совсем грамотно.

Идёт подмена понятий «Невский лесопарк» и «Усадьба Богословка». «Невский лесопарк» – это территория около 18 000 гектаров, на которых как раз формируются ручьи и источники, питающие Чёрную речку. Наш фонд, наоборот, сейчас ведёт работы по восстановлению дамбы и так называемых водных «зеркал» – небольших озёр. В этом нам помогает консультант – главный хранитель Павловского парка Марина Александровна Флит. Каждую пятницу она приезжает к нам, даёт советы и наблюдает, что происходит на нашем участке. Нами был составлен документ по санитарной вырубке, которая касается больших и старых деревьев, и мы очищаем территорию только в соответствии с этим документом. Но Марина Александровна Флит, которая за сохранение Павловского парка в 2008 году была признана лауреатом Государственной премии в области литературы и искусства, рассказала нам, что стоило только начать проводить санитарную вырубку, как начались письма и возмущения граждан».

Вот такое объяснение было дано газете «Всеволожские вести». Читатель имеет право составить своё мнение, кто в ней прав. Виновато ли в данном случае несовершенство земельного и водного законодательства или кто-то использует ситуацию в целях личной наживы. Нам же остаётся выразить сожаление, что в центре скандала оказался объект, которым мы гордимся, – деревянная церковь образца начала 18 века, настоящее резное чудо. Ведь она предназначалась для того, чтобы обращать наши души к Богу и радовать окружающих.

Людмила ОДНОБОВА

## Горячая точка – Невский лесопарк



## Прокуратура информирует

### Кино в «Юбилейном» не будет?

Всеволожской городской прокуратурой выявлены нарушения со стороны администрации Всеволожска при вводе в эксплуатацию здания общественно-досугового центра с кинотеатром на три зала и торговыми помещениями «Юбилейный» и его эксплуатации ООО «Трио».

деятельность по сдаче помещений в аренду, проведены работы по благоустройству территории вокруг здания.

Более того, ООО «Трио» здание общественно-досугового центра реконструировано с отступлениями от проекта, получившего положительное заключение госэкспертизы. Допущено изменение планировки и назначение помещений на всех этажах

здания, затронуты конструктивные и другие характеристики надежности и безопасности здания. Работы выполнены с нарушением требований проектной документации и технических регламентов, что влияет на надежность и безопасность объекта при его дальнейшей эксплуатации.

Помимо этого, ООО «Трио» допущены грубые нарушения правил пожарной безопасности, которые

влияют на возможности безопасной эвакуации людей, раннего обнаружения пожара и своевременного оповещения о нем, что может привести к гибели или нанесению тяжкого вреда здоровью людей – как работающих в помещениях здания, так посетителей комплекса.

Всеволожской городской прокуратурой возбуждено административное дело, по результатам

рассмотрения ООО «Трио» оштрафовано на 300 тысяч рублей. Помимо этого постановлением комитета строительного надзора и госэкспертизы Ленобласти привлечен к административной ответственности глава администрации Всеволожска – он оштрафован на 20 тысяч рублей.

Всеволожским городским прокурором направлено в суд исковое заявление о признании незаконным разрешения администрации Всеволожска на ввод в эксплуатацию здания общественно-досугового центра «Юбилейный» и о запрете ООО «Трио» и иным лицам осуществлять эксплуатацию здания до устранения выявленных нарушений федерального законодательства.

Как сообщили 47News в пресс-службе прокуратуры Ленинградской области, в нарушение градостроительного законодательства администрацией Всеволожска, здание введено в эксплуатацию при отсутствии положительного заключения комитета строительного надзора и государственной экспертизы правительства Ленобласти о соответствии объекта требованиям технических регламентов и проектной документации. При этом не устранены замечания, указанные в акте итоговой проверки комитета на основании гарантийного письма застройщика ООО «Трио».

В настоящее время объект подключен к коммуникациям, ООО «Трио» осуществляет коммерческую

## Далёкое – близкое

На одном из концертов я познакомился с Александром и Геннадием Заволокиными. Мне предложили принять участие в передаче «Играй, гармонь!». Но у меня и гармони-то не было, только баян. На гармони я играл только в юности. Хотя предложение было интересным, и я решил поучаствовать. В магазинах гармони были, но всё не то. Ширпотреба. А мне нужна хорошая. Я позвонил на Тульскую фабрику музыкальных инструментов, и там, узнав, что я буду участвовать в знаменитой передаче, пригласили приехать и что-нибудь подобрать. Так у меня появилась гармонь «Тульская-301М», на которую была большая очередь из музыкантов.

Вернувшись домой, я узнал, что нужно лететь в командировку в Арктику, на остров Средний, месяца на два-три. О передаче пока нужно забыть. Я взял с собой гармонь и через Москву и посёлок Тикси на военнотранспортном самолёте прибыл на остров Средний, в войсковую часть 42034.

Этот остров – часть архипелага Седова, расположен недалеко от острова Октябрьской Революции архипелага Северная Земля. На нём расположены: полярная станция, застава пограничников и войсковая часть ВВС, которой принадлежит аэродром, где мне предстояло работать.

Я поселился в здании, выполнявшем функции аэровокзала, гостиницы и столовой. В это время в нём жили только механик ДЭС Михаил Емельянов, его жена Татьяна и их двухлетняя дочь Машенька.

Определившись с работой, вечера посвящал гармони, благо что жил в отдельной просторной комнате. Сижку, разучиваю песенку, открывается дверь и в комнату входит Машенька, садится на стул и слушает музыку. К тому времени она ещё не умела говорить и знала только слово мама. Посидела, послушала и ушла. На следующий день опять приходит, сидит, потихоньку напевает мелодию, которую я играю. Оказывается, у неё хороший музыкальный слух. Девочка приходила каждый день, и я начал с ней разучивать слова и предложения, которые она быстро запоминала. Видимо, до этого с ней никто не занимался.

На острове был интересный случай. Я работал на аэродроме, когда прилетел гражданский самолёт АН-72. Из него вышли пассажиры в ярких разноцветных одеждах с эмблемами «Международной ассоциации марафонского зимнего плавания». Они из разных городов: Москвы, Санкт-Петербурга, Красноярска, Тюмени, Находки.

С ними человек шесть корреспондентов и телеоператоров. Да, почти половина «моржей» – женщины. Председатель ассоциации



Пётр Подхалюзин, который побывал не только в Арктике и на Южном полюсе, а также и в других точках мира. На снимке: в колонии императорских пингвинов. Холмы Ларсеманн. 44-я Российская Антарктическая экспедиция.

## Гармонь играет в Арктике

– Гребёнкин Владимир Степанович. Подошли ко мне и спрашивают: «Где тут у вас есть полынья? Мы должны искупаться в Северном Ледовитом океане». Но поблизости от острова Средний полыньи нет. Есть неподалеку от острова Голомянный, но туда нужно ещё как-то добраться...

Командир в/части предоставил «моржам» технику, и мы прибыли на остров Голомянный. Там их никто не ждал – ни в воинской части, ни на полярной станции. Да, там вдаль видна полынья, но путь к ней преграждают мощнейшие торосы высотой метров до 4-х. Кроме этого, выходить туда без оружия опасно, так как возле этой полярной станции белый медведь убил сотрудника. Кстати, на острове Грезм Белл медведь убил даже часового, и там стоит памятник. Несколько часов «моржи» решали, что делать. Наконец придумали. На припае у полярной станции вырубил во льду прорубь и искупались. Температура воды была – 1,8° С, а рекорд пребывания в воде составил 11 минут. На следующий день они улетели.

Но вернусь к гармони. Я закончил работу, когда аэродром закрылся для полётов. Многие военные должны улетать в отпуск на материк. За ними должен был прилететь военно-транспортный самолёт, но его не было из-за отсутствия авиатоплива. Нас выручили пограничники. На их вертолёте МИ-8 мы вылетели со Среднего и через три часа 40 минут прибыли на остров Диксон.

Перед убытием пограничники устроили прощальный обед. Пригласили меня и Емельяновых. Попро-

сили поиграть на гармони. И когда я заиграл «Барыню», вдруг Машенька выскочила в круг и начала такие выделывать колёнца... Это было так неожиданно, что я даже стихотворение сочинил:

*Ежедневно утром рано,  
будто солнышко, взойдет,  
Когда Маша Емельянова  
по комнатам идёт.  
По гостинице гуляет,  
В двери к дяде постучит.  
Там гармошка заиграет,  
Голос Маши зазвучит.  
Маша в Арктике родилась  
И на острове живёт.  
Говорить не научилась,  
Но уж пляшет и поёт.  
Любит к форточке пробраться  
И собачек поманить,  
Иль на улицу прорваться,  
Там раздетой походить.  
Вечерами людям даже  
Нашу Машу не узнать –  
Не покажет все наряды –  
Не пойдёт ложиться спать.  
Я желаю тебе снова,  
Дорогой мой человек,  
Чтобы выросла здорова  
И счастливая навек!*

На Диксоне мы разместились в гостинице аэропорта. Это одноэтажное деревянное старое здание, но жить в нём можно. Сюда из Воркуты должен прилететь военный самолёт, и мы все на нём улетим сначала в Воркуту, а потом в город Пушкин. Здание аэропорта тоже старое деревянное двухэтажное, слегка покорежено. В посёлке дома неказистые, в основном барачного типа. Большинство одноэтажные, но есть 2- и

3-этажные, а три – в пять этажей.

Глядя на это убожество, как-то обидно за жителей. Ведь СССР был богатейшей страной по природным ресурсам и мог бы обеспечить своих граждан на Севере и в Арктике достойным жильём...

Через несколько дней нам сообщили, что самолёта из Воркуты не будет. Что же делать? Денег у меня уже почти нет. За гостиницу платить осталось только за одни сутки. С питанием пока легче. Предусмотрительный прапорщик захватил с собой из части коробку консервов и выделяет мне на день по одной баночке, а на хлеб пока деньги есть. Я сообщил о ситуации на работу своему начальнику В. Н. Вторушину, в проектно-исследовательский и научно-исследовательский институт воздушного транспорта «Лен-аэропроект». Он ответил, что денежные переводы на Диксон не принимают из-за... отсутствия здесь денег. Посоветовал мне как-нибудь перебраться в Норильск, и туда пришлют с самолётом деньги и авиабилет.

У моих спутников тоже почти нет денег, но мне решили собрать на билет до Норильска. Собрали около 500 рублей, но этого мало. Что же делать? Хоть садись с гармонью в посёлке, клади перед собой шапку и играй. И неожиданно я встретил Валерия Кашаева – командира самолёта АН-30. Мы с ним знакомы ещё по работе во 2-м Ленинградском объединённом авиаотряде. Я спросил, куда он летит и не может ли взять меня. Он сообщил, что летит в аэропорт «Ржевка», но взять меня не может. На самолёте путешествуют по Арктике

10 западногерманских туристов. Они откупили самолёт и не разрешают взять на борт даже наших пилотов Аэрофлота. Но посоветовал прийти к нему вечером в номер. У него будет главный немец, и мы с ним попробуем договориться.

Я вечером зашёл к Кашаеву. Там сидел такой холёный господин, по виду явно иностранец. Я поприветствовал его на немецком языке. Он очень удивился хорошему немецкому акценту. Тогда пришлось объяснить, что в школе учил немецкий язык, что преподаватель был этнический немец, прекрасный человек, который, кстати, научил нас играть в шахматы.

Кроме того, в недавние годы я зимовал в Антарктиде на станции Новолазаревская, а в полутора километрах была немецкая станция «Георг Форстер», и мы общались с иностранными коллегами ежедневно. На полевой базе «Дружная-1», расположенной на шельфовом леднике Фильхиера, там же, в Антарктиде, я работал и тоже общался с немцами, так что разговорная практика получилась хорошая. Довелось участвовать и в советско-германской экспедиции на озеро Унтер-зее в горном массиве Вольфат.

Мы хорошо провели вечер у Валерия, и Вольф Бартманн заверил меня, что я улечу вместе с ними домой. Утром сильно переживал, что вдруг он передумает и я останусь. Но обошлось. Остальные туристы встретили меня доброжелательно. Им Вольф рассказал обо мне. Один даже сказал: «Ты, наверно, немец, но почему-то скрываешь».

В 12 часов 10 минут мы взлетели. Один из туристов разнёс всем по большой банке отличного пива. В пути была кратковременная остановка в Амдерме. Когда вылетели оттуда, тот же немец принёс бутылки с бренди, пиво, а потом большой поднос со... свежей клубникой! Откуда же они её взяли в это время?!

Все угощались. Один из туристов достал губную гармонь и начал что-то пиликать. В это время из пилотской кабины вышел Валерий, и я обратился к нему: «Немец что-то, как комар, звучит, из-за гула двигателей его еле слышно. Может, я на своей гармонии сыграю нашу русскую, раздольную?» Он одобрил. Я достал гармонь и заиграл. Все туристы уже навеселе, начинают притопивать, подпевать по-своему, но места мало. Мы ушли в хвостовое отделение, где довольно просторно, вот там и разгулялись! Такой устроили хоровод под «Коробейники», что было не остановить пляшущих. Вот бы с земли кто увидел, какой летит развесёлый самолёт...

Все просто в восторге были. А через некоторое время уже посадка в аэропорту «Ржевка». Здесь, как в сказке: лето, кругом зеленая трава, лес, ароматный воздух, птицы щебечут.

Вольф дал свой адрес и пригласил в Германию с гармонью или баяном.

(Продолжение следует)  
Пётр ПОДХАЛЮЗИН

## 01

## Пожар бушевал всю ночь

В течение августа бойцы Всеволожского гарнизона пожарной охраны 114 раз выезжали по тревоге. Из них было 62 реальных пожара и 52 случая поджога мусора.

ления угарным газом погиб хозяин. Причина же этого пожара самая незамысловатая и, к сожалению, очень распространенная: мужчина проводил жену в отпуск, на радостях выпил и закурил в постели. Вот такой несуразный финал его жизни.

И за первые 10 дней сентября на территории Всеволожского района произошли 24 пожара и 9

случаев возгорания мусора.

Пожар, получивший большую огласку в петербургской прессе, случился 9 сентября в 1 час. 17 мин. в деревне Новосаратовка на Октябрьской набережной у дома 35, расположенного рядом с грузовой автостоянкой, на территории которой, собственно, и разыгралась огненная драма. На тушение этого пожара прибыли автоцистерны

Самый большой августовский пожар произошел в 9 часов утра 12 августа в садоводстве «Грузино-1» на 10 линии. Здесь полностью сгорели два больших садовых дома – каркасно-щитовой размерами 6х8 метров, принадлежащий пенсионерке, и двухэтажный рубленый дом 6х12 метров, располагающийся на соседнем участке. Установлено, что пожар произошел из-за короткого замыкания в электрическом водонагревателе, обогревавшего дом пенсионерки. К счастью, никто на пожаре не пострадал.

А 24 августа, в начале второго ночи, в 102 ПЧ поступил сигнал о пожаре, который произошел в квартире дома 33 в посёлке Красная Звезда. В квартире выгорела вся обстановка, от отрав-

из 101-й и 102 пожарных частей Всеволожского гарнизона, а также 6 пожарных частей из Петербурга. Бойцы пожарной охраны начали борьбу с огнём в 1 час. 35 мин., а завершили её только к утру – в 7 час. 19 мин.

В результате пожара выгорел изнутри по всей площади цельнометаллический контейнер 3х10 метров, а также резервуар с дизельным топливом объёмом 23 кубометра и автоцистерна с пятью кубометрами дизтоплива.

Причина пожара, бушевавшего всю ночь, пока не установлена. Все материалы по нему направлены на экспертизу.

Валерий КОБЗАРЬ



## Социальный момент

## Осень – пора сделать выбор

**ОПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области напоминает, что федеральные льготники, имеющие право на получение социальных услуг, до 1 октября должны сделать выбор: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично.**

На оплату предоставления гражданину набора социальных услуг с 1 апреля 2012 года направляется 795 рублей 88 копеек в месяц, в том числе:

- обеспечение необходимыми медикаментами – 613 рублей;
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 94 рубля 83 копейки;
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 88 рублей 5 копеек.

Если вы уже подавали заявление об отказе от получения НСУ в натуральной форме и хотите получить денежный эквивалент и в последующие годы, вам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока вы не измените своего решения.

Если у вас возникло желание с 1 января

следующего года опять воспользоваться набором социальных услуг или право на их получение появилось у вас впервые, то до 1 октября нужно подать заявление в управление Пенсионного фонда РФ по месту жительства.

Сегодня в России получателями ЕДВ через органы Пенсионного фонда являются около 18 миллионов граждан. В Санкт-Петербурге и Ленинградской области 981 242 человека имеют право на получение набора социальных услуг, из них 778 280 человек в Санкт-Петербурге и 202 962 человека в Ленинградской области.

На 1 сентября 2012 года отказ от НСУ в нашем регионе оформили 793 096 человек, из них 626 061 человек в Санкт-Петербурге и 167 035 человек в Ленинградской области.

В нашем регионе многие воспользовались этим правом:

- от полного набора социальных услуг отказались 541 949 человек, из них 424 730 че-

ловек в Санкт-Петербурге и 117 215 – в Ленинградской области.

- от дополнительной бесплатной медицинской помощи, в том числе предусматривающей обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (84 руб.), отказались 222 807 человек, из них – 178 425 человек в Санкт-Петербурге, 44 382 человека в Ленинградской области.

- от предоставления при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний (84 руб.) отказались 214 313 человек, из них – 172 653 человека в городе и 41 660 человек в области.

- от бесплатного проезда на пригородном железнодорожном транспорте, а также междугородном транспорте к месту лечения и обратно (78 руб.) отказались 27 812 льготников, из них 22 727 человек в Санкт-Петербурге и 5 085 человек в Ленинградской области. Телефон для справок 8 (813-70) 25-789.

## Мнение

## Нужна ли новая формула расчёта пенсии?

**Новая формула расчёта пенсии, предлагаемая разработчиками готовящейся реформы, снизит коэффициент замещения с 36 до 25%, считает президент фонда «Центра стратегических разработок» Михаил Дмитриев.**

Он напомнил, что разработчики пенсионной реформы предлагают изменить формулу расчета пенсий, исходя из среднего заработка и стажа работы.

«Если мы возьмем заработную плату за 10 лет с 2000 года по 2010 год, то в реальном выражении она выросла в три раза. А зарплата работника, который начал трудовой стаж в девяностых годах, в реальном выражении составляет копейки, даже с поправкой на инфляцию. Если назначить пенсию так, как предлагается, то реально это выльется снижением коэффициента замещения в стране с нынешних 36,8% до 22-25% по стране», - сказал Дмитриев.

Дмитриев также напомнил, что в стране наблюдается демографический кризис. К 2025 году соотношение работающих и пенсионеров будет падать. К этому времени, по его словам, уже не будет накопительного компонента пенсионной системы, а также других источников для покрытия дефицита.

## Пенсионное дело

## В районе почти 60 тысяч пенсионеров

**Управление установило и выплатило гражданам пенсии по государственному пенсионному обеспечению (социальные пенсии) и пенсии по обязательному пенсионному страхованию (трудовые пенсии по старости, трудовые пенсии по инвалидности, трудовые пенсии по случаю потери кормильца).**

На 1 июля 2012 года численность получателей пенсии в УПФР во Всеволожском районе ЛО составила 58551 человек. С начала года количество пенсионеров увеличилось на 2030 человек. Численность работающих пенсионеров составила 17486 человек.

В 2012 году районным Управлением ПФР во Всеволожском районе ЛО назначено 2030 пенсий, из них:

- по государственному пенсионному обеспечению – 134, что составляет 6,6 % от общего количества назначенных;

- трудовых пенсий – 1896 (93,4%).

В первом полугодии 2012 года в целях повышения уровня пенсионного обеспечения граждан были проиндексированы пенсии:

- с 1 февраля трудовые пенсии на 7%;

- с 1 апреля трудовые пенсии на 3,41%, социальные пенсии на 14,1%.

Индексация трудовых пенсий осуществляется с учетом уровня роста потребительских цен за прошедший год, пенсии по государственному пенсионному обеспечению – темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за предыдущий год.

**Средний размер трудовой пенсии по старости на 1 июля 2012 года составил по Санкт-Петербургу – 11 118 рублей, по Ленинградской области – 9 954 рубля.**

В июне этого года Управлением ПФР во Всеволожском районе ЛО была осуществлена единовременная выплата ветеранам войны по случаю празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне.\* Единовременную выплату в размере 5 000 рублей и 1 000 рублей получили 6452 человека.

Установление и выплата социальных выплат отдельным категориям граждан осуществляется территориальными органами ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в соответствии с законодательством.

Право на ежемесячную денежную выплату (ЕДВ) имеют граждане из числа ветеранов, инвалидов и граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и ядерных испытаний.

На 1 июля текущего года численность лиц, которым установлена ЕДВ, по Управлению ПФР во Всеволожском районе ЛО составила 27639 человек.

Размер ежемесячной денежной выплаты ежегодно индексируется государством, исходя из обновленного федерального законом о фе-

**Управление ПФР во Всеволожском районе Ленинградской области в первой половине 2012 года эффективно выполняло возложенные на него функции по обеспечению выплат пенсий и социальных пособий, ведению индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, организация работы по реализации прав застрахованных лиц, связанных с формированием средств пенсионных накоплений, своевременное и полное рассмотрение обращений, прием граждан и другие функции, относящиеся к компетенции ПФР.**

деральном бюджете уровня инфляции на соответствующий финансовый год. С 1 апреля 2012 года размер ЕДВ был проиндексирован на 6%.

Получатели ЕДВ имеют право на государственную социальную помощь в виде набора социальных услуг (НСУ). Граждане, имеющие право на НСУ, могут отказаться от их получения в натуральном виде в пользу денежной компенсации. На 2012 год от получения набора социальных услуг (социальной услуги) из числа федеральных льготников в Управлении ПФР во Всеволожском районе ЛО 18300 человек.

**Управления ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области устанавливают и выплачивают федеральную социальную доплату к пенсии (ФСД) неработающим пенсионерам в случае, если их материальное обеспечение ниже величины прожиточного минимума пенсионера, установленного в субъекте РФ: в Санкт-Петербурге – 5157 рублей 70 копеек, в Ленинградской области – 4950 рублей с 01 января 2012 года.**

В результате индексаций размеров пенсий количество получателей федеральной социальной доплаты на 1 июля 2012 года уменьшилось по отношению к показателям на 1 января 2012 года: в Управлении ПФР во Всеволожском районе ЛО на 468 человека (8,55 %).

Управление с 2010 года выполняет функции администрирования страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование, которое включает в себя учет платежей, зачет или возврат излишне уплаченных страховых взносов, взыскание задолженности по платежам. Одна из приоритетных задач – это обеспечение прогнозных показателей по сбору страховых взносов. Сумма страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, собранных за 1 полугодие 2012 года, составляет 2 млрд. рублей, исполнение составило 108,9%. В Федеральный фонд обязательного медицинского страхования поступили средства в сумме 428,8 млн. рублей, исполнение составило 116 %.

Обеспеченность расходов на выплату страховой части трудовой пенсии собственными поступлениями средств за 1 полугодие 2012 года составила 57,3 %.

Управлениями ПФР ведется активная рабо-

та по взысканию задолженности, в том числе и в порядке бесспорного взыскания денежных средств путем направления инкассовых поручений в банки. Задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование на 1 июля 2012 года составила 226 млн. рублей, по обязательному медицинскому страхованию – 46 млн. рублей.

В рамках законодательства территориальное Управление ПФР во Всеволожском районе ЛО осуществило принудительное взыскание со счетов плательщиков в кредитных учреждениях на сумму 44 млн. рублей.

**В первом полугодии 2012 года Управление приняло сведения индивидуального (персонифицированного) учета за два отчетных периода – календарный 2011 год (4-й квартал) и 1-й квартал 2012 года:**

- за календарный 2011 год принято 85 154 индивидуальных сведения от 3 421 страхователя, из них 74 782 индивидуальных сведения (87,8 %) представлены по телекоммуникационным каналам связи с электронной цифровой подписью.

- за 1-й квартал 2012 года принято 82 010 индивидуальных сведений от 3 323 страхователей, из них 72 824 индивидуальных сведения (88,8 %) представлены по телекоммуникационным каналам связи с электронной цифровой подписью.

Постоянные изменения в экономике побуждают граждан все чаще задумываться о своем будущем. У каждого есть возможность увеличить свою будущую пенсию, выбрав негосударственный пенсионный фонд (НПФ) или частную управляющую компанию (УК).

В Управление ПФР во Всеволожском районе ЛО за первое полугодие 2012 года поступило 19 заявлений о переводе пенсионных накоплений. Перейти в ПФР из НПФ пожелали 17 человек, 2 человека выбрали инвестиционный портфель управляющей компании.

**Граждане трудоспособного возраста могут участвовать в формировании своей будущей пенсии, вступив в Программу государственного финансирования пенсии. Государство в течение 10 лет удваивает добровольные взносы граждан на накопительную часть пенсии в пределах от 2 до 12 тысяч рублей в год.**

В первое полугодие 2012 года Управлением ПФР во Всеволожском районе ЛО было принято и обработано 19 заявлений от застрахованных лиц о вступлении в Программу государственного софинансирования пенсии.

В качестве дополнительной меры государственной поддержки российских семей, в которых после 1 января 2007 года родился или был усыновлен второй, третий или последующий ребенок, имеющий гражданство РФ, выплачивается материнский (семейный) капитал. В 2012 году сумма материнского капитала составляет 387 640 рублей 30 копеек.

С начала действия закона\*\* Управлением ПФР во Всеволожском районе ЛО было выдано 3830 сертификатов. За первое полугодие 2012 года выдано 442 сертификата.

В июне, в Международный день защиты детей, молодая семья из Фрунзенского района Санкт-Петербурга получила 100 000-й сертификат на материнский капитал.

**За первое полугодие 2012 года в Управление ПФР во Всеволожском районе ЛО от владельцев сертификатов было принято 219 заявлений на распоряжение средствами материнского капитала. Основными направлениями использования материнского (семейного) капитала стали: погашение основного долга, процентов по кредитам и займам – 162 заявления, улучшение жилищных условий – 35, получение образования ребенком (детьми) – 22, формирование накопительной части трудовой пенсии мамы – заявлений не поступало.**

Начиная с марта 2010 года, в удаленные и труднодоступные населенные пункты Ленинградской области систематически выезжают мобильные клиентские службы (МКС) районных Управлений ПФР на специализированном автомобиле для предоставления консультаций гражданам и приема документов.

За первое полугодие текущего года было совершено 2 выезда в 2 населенных пункта Ленинградской области. Кроме того, специалисты районных Управлений ПФР регулярно осуществляют выездные приемы в отдельно расположенный поселок Сертолово.

В целом клиентскими службами проведено 17 выездных приемов в 3 населенных пунктах. Специалистами Управлением ПФР во Всеволожском районе ЛО было дано более 200 устных консультаций и принято почти 240 заявлений.

\* Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №595 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 67-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов».

\*\* – Федеральный Закон от 29.12.2007 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

**РЕШЕНИЕ  
ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ  
ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ  
ОБЛАСТИ ОТ 12 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА № 1988  
О назначении председателей участковых избира-  
тельных комиссий по дополнительным выборам  
депутатов совета депутатов муниципальных обра-  
зований «Город Всеволожск», «Дубровское город-  
ское поселение», «Муринское сельское поселение»,  
«Куйвозовское сельское поселение», «Щегловское  
сельское поселение» Всеволожского муниципального  
района Ленинградской области второго созыва**

В соответствии с пунктом 7 статьи 28 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», а также рассмотрев предложения по кандидатурам для назначения председателя участковой избирательной комиссии Территориальная избирательная комиссия Всеволожского муниципального района **РЕШИЛА:**

назначить председателем участковой избирательной комиссии № 146, Моржинского Александра Тихоновича, предложен для назначения в состав комиссии собранием избирателей по месту работы, имеет опыт работы в избирательных комиссиях;

назначить председателем участковой избирательной комиссии № 153 Зинчик Елену Александровну, предложена для назначения в состав комиссии собранием избирателей по месту работы, имеет опыт работы в избирательных комиссиях;

назначить председателем участковой избирательной комиссии № 165 Богданову Ольгу Казимировну, предложена для назначения в состав комиссии собранием избирателей по месту жительства, имеет опыт работы в избирательных комиссиях;

назначить председателем участковой избирательной комиссии № 167 Андрееву Ольгу Владимировну, предложена для назначения в состав комиссии собранием избирателей по месту жительства, имеет опыт работы в избирательных комиссиях;

назначить председателем участковой избирательной комиссии № 177 Бабайцеву Наталию Анатольевну, предложена для назначения в состав комиссии собранием избирателей по месту жительства, имеет опыт работы в избирательных комиссиях;

назначить председателем участковой избирательной комиссии № 198 Каракозову Ирину Юрьевну, предложена для назначения в состав комиссии собранием избирателей по месту работы, имеет опыт работы в избирательных комиссиях.

**В.А. ЗАГОРОДНИЙ,**  
председатель территориальной избирательной комиссии  
**Т.И. ТУВАЕВА,**  
секретарь территориальной избирательной комиссии

**ИНФОРМАЦИЯ О ПРИЕМЕ ДОКУМЕНТОВ  
для назначения и выплаты денежной компенсации расходов  
на приобретение и доставку печного топлива и баллонного газа  
федеральным льготникам  
Комитет по социальным вопросам администрации муниципаль-  
ного образования «Всеволожский муниципальный район» Ленин-  
градской области продолжает прием документов от федеральных  
льготников (инвалидов войны, несовершеннолетних узников, инва-  
лидов, ветеранов боевых действий и др.), проживающих в домах,  
не имеющих централизованного отопления и газоснабжения, для  
назначения и выплаты денежной компенсации расходов на при-  
обретение и доставку печного топлива и оплату баллонного газа.**

Для назначения в текущем году компенсации до 1 декабря 2012 года необходимо представить следующие документы:

- заявление о назначении денежной компенсации за текущий год;
- паспорт (и его копию);
- документы, подтверждающие проживание на территории Всеволожского района и состав семьи;
- удостоверение, свидетельское или иной документ, определяющий социальную категорию заявителя (и его копию);
- пенсионное удостоверение и его копию;
- справку из организации, ведущей учет жилищного фонда, об отсутствии центрального отопления и газоснабжения в занимаемом жилком помещении в текущем году.

Выплата денежной компенсации производится через отделения (филиалы) Сбербанка и отделения почтовой связи по выбору гражданина. В случае зачисления денежной компенсации через отделение Сбербанка необходимо дополнительно представить сберегательную книжку с номером текущего счета, открытого на имя заявителя (и копию).

**Прием документов осуществляется по адресам:**  
- г. Всеволожск, Всеволожский проспект, дом 1; приемные дни: с понедельника по пятницу, с 9.00 до 16.00, обед с 13.00 до 14.00, кабинет № 8; телефоны для справок: 21-447, 24-237;  
- п. Кузьмоловский, ул. Железнодорожная, дом 26; приемные дни: с понедельника по пятницу, с 9.00 до 16.00, обед с 13.00 до 14.00, телефон: 91-586.

**Л. А. ВЫШЕМИРСКАЯ,**  
председатель комитета

**ПОПРАВКА**

В газете «Всеволожские вести» № 66 от 12.09.2012 года на первой полосе в решении Совета депутатов муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области № 51 от 11.09.2012 года, была допущена техническая ошибка, абзац решения **следует читать в следующей редакции:** «Заслушав информацию председателя конкурсной комиссии Николаевой А.Ш. о результатах конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области, руководствуясь статьей 37 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей

52 Устава муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского района Ленинградской области», и пункт 3 данного решения читать в следующей редакции: «Опубликовать настоящее решение в газете «Всеволожские вести» и разместить в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования Кузьмоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области [www.kuzmolovskoepr.ru](http://www.kuzmolovskoepr.ru).»

**ИНФОРМАЦИЯ  
для ЖИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«ГОРОД ВСЕВОЛОЖСК»**

Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Всеволожск», во исполнение распоряжения главы муниципального образования «Город Всеволожск» от 12.07.2012 № 49 «О проведении публичных слушаний по проекту «Правила землепользования и застройки части территории муниципального образования «Город Всеволожск», информирует население муниципального образования «Город Всеволожск» о проведении публичных слушаний по обсуждению проекта «Правила землепользования и застройки части территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (применительно к территории города Всеволожска и поселка Ковалево).

Заказчик слушаний: администрация муниципального образования «Город Всеволожск».

Уполномоченный орган: комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки МО «Город Всеволожск».

Ознакомиться с представленной для обсуждения документацией можно с 23 июля 2012 года по адресам:

- г. Всеволожск, ул. Героев, д. 12, 1 этаж, администрация МО;
- г. Всеволожск, ул. Московская, д. 6, Культурно-досуговый центр;
- г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 110, Дом культуры;
- на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет: [www.vsevolozk.ru](http://www.vsevolozk.ru).

Свои предложения и замечания можно оставить в письменном виде в журнале предложений и замечаний граждан в местах размещения документации или отправить письмом по адресу: г. Всеволожск, ул. Героев, д. 12, в Комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки.

Желающие выступить на собрании по обсуждению предмета слушаний могут зарегистрироваться в журнале регистрации по месту размещения документации или направить письмо в комиссию по ПЗЗ.

Вопросы, касающиеся организации публичных слушаний, можно задать по телефону: 8 (813-70) 45-856, с 14.00 до 17.00 (ежедневно, кроме субботы и воскресенья).

**Собрания по обсуждению предмета слушаний состоятся по следующему графику:**

- 18 сентября 2012 года в 18.00 по адресу: г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 110, Всеволожский Дом культуры;
- 19 сентября 2012 года в 18.00 по адресу: г. Всеволожск, ул. Московская, д. 6, Культурно-досуговый центр.

**Информация для граждан, проживающих в п. Ковалево!**

18 сентября 2012 года от платформы «Ковалево» будет организован подвоз граждан к месту проведения публичных слушаний. Время отправления автобуса в 17.00.

**Ю. С. ПАВЛОВ, заместитель главы администрации  
председатель комиссии по подготовке проекта ПЗЗ**

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

Общественная организация «Всеволожское районное общество охотников и рыболовов» доводит до сведения населения муниципальных образований, а также охотников общества информацию о границах охотничьих угодий, закрепленных за обществом, согласно охотхозяйственным соглашениям № 13 и № 14 от 30 июля 2012 года, выданным Комитетом по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Ленинградской области.

1. Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, муниципальное образование «Куйвозовское сельское поселение».

1.2. Границы охотничьего угодья:

Северная: от юго-западного угла квартала 1 Ореховского участкового лесничества Приозерского лесничества общим направлением на восток по западной и северной границам квартала 1, по северным границам кварталов: 3, 4, 5, по северо-восточной границе квартала 6, по восточной границе квартала 10, по северным границам кварталов: 19, 29, по северо-западным границам кварталов: 20, 11, по северным границам кварталов: 12, 13, по северо-восточной границе квартала 23 Ореховского участкового лесничества, по северным границам кварталов: 142, 143, 146, 147, 148, 149, по северо-восточной границе квартала 150 Верхолинского участкового лесничества Приозерского лесничества до юго-восточного угла квартала 150 Верхолинского участкового лесничества.

Восточная: от юго-восточного угла квартала 150 Верхолинского участкового лесничества общим направлением на юго-восток ПО ВОС-ТОЧНОЙ границе квартала 161, по северо-западной границе квартала 166 Верхолинского участкового лесничества до северо-восточного угла квартала 166 Верхолинского участкового лесничества (с выходом на автомобильную дорогу Р-33. Далее общим направлением на юг по автомобильной дороге Р-33 до пересечения северной границы квартала 144 Северного участкового лесничества Морозовского лесничества (леса обороны). Далее на юго-запад по северной границе квартала 144 Северного участкового лесничества до восточной границы квартала 175 Верхолинского участкового лесничества и далее общим направлением на юго-восток по восточным границам кварталов: 175, 178, 179, 187 Верхолинского участкового лесничества, по северной и восточной границам квартала 203, по восточным границам кварталов: 219, 234 Гарболовского участкового лесничества Приозерского лесничества до юго-восточного угла квартала 234 Гарболовского участкового лесничества (с выходом на автомобильную дорогу Матокса - Огоньки).

Южная: от юго-восточного угла квартала 234 Гарболовского участкового лесничества общим направлением на запад по автомобильной дороге Матокса - Огоньки через населенные пункты Гарболово, Варзоло-

во, Грузино, Ненимяки, Васкелово, Лемболово, Стекланный, Лесное до юго-западного угла квартала 99 Лемболовского участкового лесничества Приозерского лесничества.

Западная: от юго-западного угла квартала 99 Лемболовского участкового лесничества общим направлением на север по западным границам кварталов: 99, 90 Лемболовского участкового лесничества, по западным границам кварталов: 81, 69, 57, 45, 34, 24, 14, 7, 2 Ореховского участкового лесничества до юго-западного угла квартала 1 Ореховского участкового лесничества.

Площадь участка составляет 23,37 тыс. га.

2. Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, муниципальное образование «Рахинское городское поселение», муниципальное образование «Морозовское городское поселение».

2.1. Границы охотничьего угодья:

Северная: пересечения автомобильной дороги А-120 с юго-восточной границей квартала 112 Веденеевского участкового лесничества Морозовского лесничества (леса обороны) на северо-восток по юго-восточным границам кварталам: 112, 106, 96, 97, 86 Веденеевского лесничества до юго-восточного угла квартала 86 Веденеевского участкового лесничества.

Восточная: от юго-восточного угла квартала 86 Веденеевского участкового лесничества общим направлением на юг по берегу Ладожского озера до точки с координатами 59°58'33,2" с.ш. 31°04'17,2" в.д. (берег Ладожского озера у южной границы поселка Кошкино).

Южная: от точки с координатами 59°58'33,2" с.ш. 31°04'17,2" в.д. на северо-запад по прямой до автомобильной дороги А-120 в точке с координатами 59°58'55,7" с.ш. 31°02'42,9" в.д.

Западная: от точки с координатами 59°58'55,7" с.ш. 31°02'42,9" в.д. общим направлением на север по автомобильной дороге А-120 через населенные пункты Ганнибаловка, Трудпоселок, Ладожский, Борисова Грива до пересечения дороги А-120 с юго-восточной границей квартала 112 Веденеевского участкового лесничества.

Площадь участка составляет 13,54 тыс. га.

**С.Н. ЗВОНКОВ,**  
председатель правления ОО ВРООиР

**СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ**

**Муниципальное образование «Лесколловское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области сообщают о проведении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельных участков: площадью 48402 кв. м, кадастровый номер: 47:07:01-20-006:0007; площадью 65001 кв. м, кадастровый номер 47:07:01-20-006:0006; площадью 31800 кв. м, кадастровый номер 47:07:01-20-006:0008; площадью 56908 кв. м, кадастровый номер 47:07:01-20-006:0009; площадью 13801 кв. м, кадастровый номер 47:07:01-20-006:0005, расположенных по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, земли ЗАО «Авлога», и находящихся в аренде Дачного некоммерческого партнерства «Новые Дубки», ОГРН: 107470001936, с вида разрешенного использования земельных участков «для сельскохозяйственного использования», «для иных сельскохозяйственных целей» - на вид разрешенного использования земельных участков - «для дачного строительства».**

Ознакомиться с материалами по данному вопросу, а также оставить свои предложения и замечания можно в Администрации МО «Лесколловское сельское поселение».

**Публичные слушания состоятся в 17 часов 00 минут 17 октября 2012 года в здании Дома культуры по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, д. Лесколлово, улица Красноборская, дом 4.**

**М.А. ИЦКОВИЧ,**  
глава муниципального образования

**СООБЩЕНИЕ**

**О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ**

**Комиссия по проведению публичных слушаний МО «Свердловское городское поселение» сообщает о проведении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования, принадлежащего Лола И.Н. на праве собственности земельного участка, кадастровый номер 47:07:0604004:142, категория земель: земли населенных пунктов, площадью 590 кв. м, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Оранжерейка, уч. № 40-б, с вида разрешенного использования «для рекреационных целей» на вид разрешенного использования «для эксплуатации индивидуального жилого дома».**

Ознакомиться с материалами по данному вопросу, а также оставить свои предложения и замечания можно в управлении архитектуры, муниципального имущества и земельных отношений МО «Свердловское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по адресу: 188682, Ленинградская область, Всеволожский район, пос. им. Свердлова, микрорайон 1, д. 1, каб. № 6.

**Публичные слушания состоятся 08 октября 2012 года в 17 часов 00 минут в здании ДК «Нева».**

Представители заинтересованной общественности, желающие выступить на публичных слушаниях по предмету обсуждения, должны зарегистрироваться за 15 минут до начала собрания по обсуждению предмета публичных слушаний у председательствующего на публичных слушаниях.

**М.В. МЕХЕДОВ, председатель комиссии**

**СООБЩЕНИЕ**

**О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ**

**Комиссия по проведению публичных слушаний МО «Свердловское городское поселение» сообщает о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования, принадлежащего Бесаго Н.В. на праве собственности земельного участка, кадастровый номер 47:07:0604006:83, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, площадью 20000 кв. м, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Островки, с вида разрешенного использования «для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства» на условно разрешенный вид использования «для дачного строительства».**















## Реклама. Объявления. Информация.

 **Завод готовых теплиц**  
www.zavodteplic.ru

**ПРОЧНЫЕ СВАРНЫЕ ТЕПЛИЦЫ**



**ОЦИНКОВАННАЯ ТРУБА**  
«Народная усиленная», «Основа».  
8-911-736-97-53  
8-911-773-50-67  
Доставка до места.

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.**

Гарантия качества.  
Реальные цены.  
Бесплатные консультации.  
☎ 8-981-782-09-25.

**КУНДАЛИНИ-ЙОГА ДЛЯ ПОЗВОНОЧНИКА**  
Приглашаем всех желающих, заботящихся о своём здоровье (специальной подготовки не требуется), с 16 сентября по адресу: центр «Лидер» мкр Бернгардовка.  
☎ 965-799-26-60, Людмила.

 **ВЕТЕРИНАРНЫЙ ДОКТОР**  
Выезд на дом • лечение • стрижка • кастрация

**УСЫПЛЕНИЕ**  
ВЫВОЗ, КРЕМАЦИЯ  
24 часа БЕЗ ВЫХОДНЫХ  
8-901-315-45-45  
+7-911-296-54-56

**ООО «СПАС»**  
ДВЕРИ металлические, РЕШЁТКИ, ВОРОТА.  
☎ 8-921-400-94-60.  
Товар подлежит обязательной сертификации

Ведущее предприятие в области полиграфических услуг 

**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:**

- Укладчицу готовой продукции
- Подсобного рабочего
- Печатника (можно без о/р)
- Ученика оператора ВШРА (можно без о/р)
- Электромонтёра
- Инженера-электроника
- Слесаря-ремонтника
- Водителя категории «С», «Е»
- IT специалиста
- Менеджера по продажам

Развозка от ст.м. «Ладожская» и из г. Всеволожка Спецдежда/Льготное питание  
Адрес: г. Всеволожск, Всеволожский пр., 114  
☎ (812) 459-9560, (81370) 32-700, отдел персонала  
e-mail: job@mdm-print.ru www.mdm-print.ru

**СДАМ**  
торгово-офисное помещение 70 кв.м, полуподвальное под склад – 80 кв.м, навес – 200 кв.м. Колтушское шоссе, 184.  
☎ 8-911-237-66-54.

**Адвокатский кабинет «ЮрЭкс»**  
решение вопросов в области права (адм. органы, суд и т. д.). ☎ 947-79-59.

Принимаем заказы **НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ** из массива и шпона: **БУКА, ДУБА, ЯСЕНЯ, ОРЕХА.**  
☎ 346-55-69, 8-911-237-66-54, Колтушское шоссе, д. 184.

**Сдаётся в аренду** офисное помещение 28 кв.м в мкр Котово Поле г. Всеволожка.  
☎ (812) 947-79-59.

**ООО «Ренессанс-Нева» ИЗГОТОВИТ** любые металлоконструкции – **ворота, заборы; – двери, решётки –** в т. ч. кованые; – **навесы для машин; – мусорные баки.**  
☎ моб. 950-06-83, 28-700.  
Лицензия № ГС-2-78-02-1027 МинРегРазвитие РФ. На правах рекламы.

21 сентября Последний раз в этом сезоне **БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ КУРЫ-МОЛОДКИ** от Гатчинской птицефабрики (крупные, все привитые).  
В поселке Разметелево – с 9.00 до 9.30.  
В г. Всеволожке – с 10.00 до 11.00 (на старом рынке).  
☎ 8-910-532-24-26

**В Финляндию ПО МАГАЗИНАМ** от дома на один день.  
☎ 984-34-44, 946-50-44.

Охранной организации требуются **ОХРАННИКИ (мужчины)** для работы во Всеволожке.  
☎ +7-911-119-37-48.

Автотранспортному предприятию требуется **СЛЕСАРЬ** по ремонту автомобилей.  
☎ 8-921-325-30-10.

**Срочно требуется: ОПЕРАТОР ПК.** Оклад от 20000 рублей. Опыт работы, знание 1С, Excel, быстрая печать. Работа в г. Всеволожке.  
☎ 8 (812) 449-65-09.

Требуется **ПРОДАВЕЦ** без вр. привычек в торг. павильон.  
☎ 8-953-346-41-80.

Требуется **МЕНЕДЖЕР** по работе с клиентами. Место работы – Ковалёво, оклад +%.  
☎ 8-812-715-47-91.

**ООО «ПожИнтер»** требуется **ВОДИТЕЛЬ** кат. «В» на а/м «Газель».  
☎ 8-963-314-46-08.

В службу такси требуются **ДИСПЕТЧЕРЫ** с опытом работы.  
☎ 8-921-64-64-495.

Требуется **ВОДИТЕЛЬ** со своим авто типа «Газель».  
☎ 715-17-43.

В службу такси приглашается **ДИСПЕТЧЕР НА ДОМУ.** Требования: проживание на Котовом Поле, до 45 лет.  
☎ 8-921-970-72-49, Дмитрий.

Частному детскому саду г. Всеволожка требуются: **ВОСПИТАТЕЛЬ** с опытом работы; **МУЗ. РАБОТНИК** на совмещение (можно в одном лице).  
☎ 8-960-283-40-13.

Требуется **УБОРЩИЦА** (в офисные помещения). Гр. РФ. Официальное оформление, бесплатное питание, гр. р. 2/2, з/п 13 000 руб. (на руки).  
☎ 332-94-80.

Управляющей компании требуется **СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК**, з/п 25000 руб. Обращаться по ☎ 61-760, 347-93-04.

**Мебельной фабрике на постоянную работу требуются:**  
**торцовщик; столяр; поклейщик поролона; швей-закройщицы; сборщик мягкой мебели, обивщик (обивщица).**  
Опыт работы приветствуется. Возможно обучение. Оформление по ТК. Зарплата от 15000 до 50000 рублей.  
☎ 8-921-596-93-98.

**МКУ «Единая служба заказчика» ВР ЛО приглашает: ГЛАВНОГО СПЕЦИАЛИСТА сметно-договорного отдела**  
**ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:** жен., стаж работы сметчиком не менее 3-х лет, образование высшее (строительное), знание ПК, АРОС.  
**КОМПЕНСАЦИОННЫЙ ПАКЕТ:** стабильная и своевременная з/п. Предоставляется ежегодный оплачиваемый отпуск на 28 календарных дней.  
**УСЛОВИЯ РАБОТЫ:** рабочий день с понедельника по четверг – с 9.00 до 18.00, в пятницу до 17.00.  
☎ 8 (813-70) 61-752, 61-747, 921-744-67-16.

Для работы в районе ж/д ст. «Кирпичный завод» требуется **ТРАКТОРИСТ** (на коммунальный трактор «Беларусь»), график: 5/2, с 08-00 до 17-00, з/п от 18 000 руб./мес. (на руки). Б./платная развозка от п. Романовка, п. Разметелево, п. Колтуши, ж/д Бернгардовка, п. Щеглово, ж/д Мельничный Ручей, Всеволожск (Котово Поле).  
☎ ОК: (812) 347-78-65, 740-75-53, 8-921-954-46-89.

**ОАО «Всеволожские тепловые сети»** ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ СЛЕДУЮЩИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ:  
– **ЭЛЕКТРОМОНТЁРЫ** 5 и 6 разряда;  
– **ОПЕРАТОР КОТЕЛЬНОЙ;**  
– **ИНЖЕНЕР** в производственно-технический отдел по специальности «водопроводно-канализационное хозяйство».  
☎ 29-700 (доб. 123 и 144), отдел кадров.

**ПРИГЛАШАЮТСЯ лицензированные охранники.**  
Работа – 1/3, з/п от 15 000 руб.  
Место работы – Всеволожский район, ст. Кирпичный з-д. СОЦ. ПАКЕТ.  
☎ 441-29-50, 441-30-39.

**КОЖГАЛАНТЕРЕЙНОМУ** производству требуются: **швей, закройщицы, заготовщицы на клеювую сборку изделий.**  
Опыт работы желателен. Возможно обучение, период обучения оплачивается.  
Оплата труда сдельно-премиальная, от 22000 руб. Производство во Всеволожке.  
☎ 8-965-754-96-97, Дмитрий.

Гостинице «Пилигрим» срочно требуется **ГОРНИЧНАЯ.**  
Режим работы 8, 24 часа – 3 дня выходных, заработная плата – 11040 руб., возраст до 55 лет, без вредных привычек.  
☎ 953-96-40.

**Стоматология «Максидент», г. Всеволожск,** ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ **МЕДИЦИНСКУЮ СЕСТРУ,** график работы сменный, з/пл. от 20000 руб.  
☎ 8 (813-70) 90-099, 8-911-940-94-73.

**ОАО «Водотеплоснаб»** требуется на работу **ИНЖЕНЕР** по специальности «**водоснабжение и канализация**» В ПРОИЗВОДСТВЕННО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ.  
☎ 44-370, 44-569.

**АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ: КОНДУКТОР; ВОДИТЕЛЬ** кат. «Д» (стаж работы не менее 3-х лет); **КОНТРОЛЁР.**  
☎ 2-95-95.

## Реклама. Объявления. Информация.

**ДК г. Всеволожск**  
**17 СЕНТЯБРЯ 19<sup>00</sup>**  
 СПРАВИ ПО ТЕЛЕФОНУ:  
**8-81370-2-36-33**

Елена Захарова  
 Александр Головин  
 Анна Малафеева  
 Анатолий Руденко  
 Сергей Поздняков  
 Юлия Захарова

**УБИЙНАЯ КОМЕДИЯ**  
**Руководство для желающих жениться**  
 (спектакль в двух действиях)

**TEZ TOUR**

**21-999, 346-55-17**

г. Всеволожск, ул. Александровская, д. 75 А, оф. 27.  
[www.teztour.com](http://www.teztour.com)

**ПРОГАЛЬ** | Октябрьский пр. дом 90  
 АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ | пн-пт 10-18  
 во Всеволожске | сб 11-16

**ПРОДАЖА • АРЕНДА • ОБМЕН**  
 домов, дач, коттеджей, земельных участков, квартир и комнат в СПб и Ленобласти

**(81370) 464-03, 8-800-200-81-71**

Открытое акционерное общество  
 «Всеволожские тепловые сети» уведомляет  
**граждан, проживающих в частных жилых домах,**  
 что с 1 августа 2012 года при оплате квитанций за отопление, водоотведение, холодное и горячее водоснабжение банковская услуга (комиссия) будет взиматься кредитными учреждениями (банками) и почтовыми отделениями ЗА СЧЁТ ГРАЖДАН.

Государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования Ленинградской области  
**«Всеволожский сельскохозяйственный колледж»**  
 Лицензия серия РО № 013206. Регистрационный № 093-12 от 27.02.2012 г.  
 Лицензирующий орган – Комитет общего и профессионального образования Ленинградской области.  
 Адрес: 188643, Ленинградская область, г. Всеволожск, ул. Шишканя, д. 1, сайт: vsevshk.ru

**ОБЪЯВЛЯЕТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ПРИЁМ АБИТУРИЕНТОВ НА ОЧНОЕ И ЗАОЧНОЕ ОТДЕЛЕНИЯ НА 2012/2013 УЧЕБНЫЙ ГОД**  
**Обучение бесплатное!**

Специальности	Базовое образование	Квалификация	Форма обучения
Механизация сельского хозяйства	9 классов 11 классов	техник-механик	очная и заочная – 11 классов
Электрификация и автоматизация сельского хозяйства	9 классов 11 классов	техник-электрик	очная и заочная – 11 классов
Экономика и бухгалтерский учет (обучение платное)	11 классов	бухгалтер	только заочная – 11 классов
Землеустройство	9 классов 11 классов	техник-землеустроитель	очная и заочная – 11 классов
Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта	9 классов 11 классов	техник	очная и заочная – 11 классов

**НА ВРЕМЯ УЧЕБЫ СТУДЕНТАМ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОТСРОЧКА ОТ АРМИИ.**  
**Иногородным студентам предоставляется общежитие.**  
 Телефон приемной комиссии: 8 (813-70) 90-861, заочного отделения: 8 (813-70) 25-669, вахты (круглосуточно): 8 (813-70) 46-537.  
 Проезд электропоездом от Финляндского вокзала до ст. «Всеволожская», далее автобусом №№ 601, 602, 10 до ост. «Колледж» или автобусом № 462 от метро «Ладожская» до г. Всеволожска, ост. «Колледж».

ООО «Все из Камня»  
**ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ**  
 собственное производство в Колтушах

*Наши цены Вас удивят!*

льготникам скидки до 5 %  
 при заказе от 2-х памятников  
 скидка 3%

**8(981) 881 80 62**  
**8(981) 892 21 27**

**ДРОВА-БРИКЕТЫ.**  
**Жарко и недорого!**  
 ☎ (812) 642-85-02.

**Ждём вас в наших магазинах**  
 – отопительные печи, КАМИНЫ,  
 – ЧУГУННОЕ ЛИТЬЕ, бондарные изделия,  
 – ПЕЧИ БАННЫЕ производства России и Финляндии, в наличии и под заказ,  
 – расчет и установка ДЫМОХОДОВ,  
 – доска для полков, двери и многое другое.

г. Всеволожск, Колтушское ш., д. 184 (у ж/д переезда);  
 ш. Дорога жизни, д. 9-а, в строймаркете «Метрика», 1 этаж.  
 ☎ 336-16-76, 8-921-744-41-09, 8-921-879-41-47

*Все для бань и сауны*

**РАЗМЕТЕЛЕВСКИЙ БЕТОННЫЙ УЗЕЛ**

- БЕТОН
- РАСТВОР
- ЩЕБЕНЬ
- ПЕСОК

доставка миксерами, самосвалами  
**БЕТОНОАСОС**  
 ☎ 74-063,  
 8-921-745-07-57,  
 e-mail: nikol6767@mail.ru

**ВСЕВОЛОЖСКАЯ КЛИНИНГОВАЯ КОМПАНИЯ**  
[www.vsevcleaning.ru](http://www.vsevcleaning.ru)  
 всевклининг.рф

**МОЙКА ЧИСТКА УБОРКА**

ОКОН ФАСАДОВ  
 МОБИЛЬНАЯ С ВЫЕЗДОМ  
 МЕБЕЛИ  
 КОВРОВЫХ ПОКРЫТИЙ  
 КВАРТИР  
 КОТТЕДЖЕЙ  
 ОФИСОВ

**903-15-75**

**Выигрышное вложение!**

Дубков М. А. – клиент ОАО «АК БАРС» БАНК

**ВКЛАД «НАВСТРЕЧУ УНИВЕРСИАДЕ 2013»**

- ✓ Повышенные процентные ставки
- ✓ Удобные сроки размещения вклада
- ✓ Интересные условия для вкладчиков

ОАО "АК БАРС" БАНК Генеральная лицензия ЦБ РФ №2590 от 31.07.2012 г.



[www.akbars.ru](http://www.akbars.ru)

Операционный офис «Всеволожский»  
 Северо-Западного филиала ОАО «АК БАРС» БАНК  
 г. Всеволожск, ул. Ленинградская, 26,

**тел. 4-32-01**

по России: 8-800-2005-303  
 (звонок бесплатный)

Реклама. Объявления. Информация.

Европейская компания  
Work Service приглашает на работу

**УБОРЩИЦ  
ОФИСНЫХ ПОМЕЩЕНИЙ**

Мы ищем: граждан РФ, 18-55 лет

**Мы гарантируем  
достойные условия для труда:**

- Официальное трудоустройство по ТК РФ
- Сменный график 2/2 (работа днем)
- Стабильный доход от 14000 рублей «на руки»

Звоните нам и приходите на собеседование по тел:  
**8-800-505-07-07**  
(Звонок бесплатный с городских и мобильных телефонов)



ОАО «Водотеплоснаб»  
ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ

**ЮРИСТ**

С ОПЫТОМ РАБОТЫ  
(арбитражная практика,  
договорные работы).

Обращаться  
по ф: 44-370, 44-653.

Муниципальному предприятию  
«Всеволожское предприятие  
электрических сетей»  
требуется

**ЮРИСКОНСУЛЬТ.**

Заработная плата по итогам  
собеседования.  
Резюме присылать  
по e-mail: vpes@vsevpes.ru,  
по ф. 8 (813-70) 38-717.

☎ ОК – 24-337.

Требуется **Кладовщик**

(опыт работы не менее 1 года,  
з/п от 25 000 до 40 000 руб.).

**ТРЕБОВАНИЯ:**

без вредных привычек,  
без ограничений по здоровью,  
наличие медицинской книжки,  
прописка СПб или ЛО.

**МЕСТО РАБОТЫ:** г. Всево-  
ложск, в 2-х минутах ходьбы  
от ж/д ст. «Кирпичный завод».

☎8-951-689-54-24, Александр  
Николаевич, с 9.00 до 18.00.

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ  
МЕТАЛЛООБРАБАТЫВАЮЩАЯ  
КОМПАНИЯ, п. Романовка  
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

**СЛЕСАРЯ-СБОРЩИКА**

**СЛЕСАРЯ МСР**

**Кладовщика**

**ЭЛЕКТРОМЕХАНИКА**

**ЭЛЕКТРИКА**

☎+7-921-855-93-38

с 8.30 до 17.00, ПН-ПТ.

В производственно-торговую  
компанию на склад требуется

**Кладовщик.**

**ТРЕБОВАНИЯ:** опыт работы,  
коммуникабельность.

**УСЛОВИЯ:** оформление по ТК,  
з/п – до 25000 рублей, график  
работы – пятидневка.

**МЕСТО РАБОТЫ:**

г. Всеволожск.

☎ 8 (813-70) 63-467/468,  
8-953-140-44-95,

Андрей Александрович.

**ТОРГОВЫЙ ДОМ  
«ВИМОС»**

Приглашает  
на постоянную  
работу:

**В строительные и хозяйственные магазины:**

г. Всеволожск, мкр Южный, пос. Романовка, пос. Колтуши:

- бухгалтера (з/пл. от 30000 руб.);
- заместителя заведующего магазином (з/пл. от 25000 руб.);
- продавцов-консультантов (з/пл. от 18000 руб.);
- кассиров (з/пл. от 18000 руб.);
- контролёров торгового зала (з/пл. от 18000 руб.);
- грузчиков (з/пл. от 15000 руб.);
- водителей категории «Е» (з/пл. от 30000 руб.);
- водителя погрузчика (з/пл. от 20000 руб.);
- охранника в офис (график 1х3, з/пл. 1800 руб. в смену);
- сторожей-контролёров (график 1х3, з/пл. 1800 руб. в смену).

**НАША КОМПАНИЯ ПРЕДЛАГАЕТ:**

- оформление по ТК (оплачиваемые отпуска, больничные);
- стабильная «белая» з/плата (выплаты 2 раза в месяц);
- льготное горячее питание, форменная одежда;
- бесплатное корпоративное обучение, карьерный рост.

☎ 8-911-020-00-87, 8-911-000-84-36.



**ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС**

☎8-911-000-84-36.

Резюме направлять на электронный адрес: kadry@vimos.ru

**Пятёрочка** САМАЯ БЛИЗКАЯ РАБОТА

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ В НОВЫЕ МАГАЗИНЫ  
г. Всеволожск, ул. Южная, п. им. Свердлова

**ДИРЕКТОРА МАГАЗИНА**

оклад + премии

**ЗАМ. ДИРЕКТОРА**

**МАГАЗИНА** оклад + премии

**ТОВАРОВЕДОВ** оклад + премии

**КАССИРОВ** з/п до 20 000 руб.

**ГРУЗЧИКОВ** з/п до 17 000 руб.

**ФАСОВЩИЦ/УКЛАДЧИЦ**

з/п до 17 000 руб.



Собеседование проводится без предварительной  
записи по телефону с 9 до 17 часов по адресу  
м. «Чкаловская», ул. Пионерская, д.21, наб. №3

Тел. (812)702-09-02,  
(812)703-70-66, факс (812)336-83-26  
e-mail: spb-job@x5.ru

Стабильно. Надежно. Удобно

**НОВЫЙ МАГАЗИН  
НОВОЕ ОТНОШЕНИЕ К ЛЮДЯМ!**

- СТАРШИЙ СМЕНЫ .....37000 руб.
- КАССИР .....28000 руб.
- ПРОДАВЕЦ .....28000 руб.
- ГРУЗЧИК .....28000 руб.
- УБОРЩИК .....13000 руб.

**Зарплата ВЫШЕ**

**Работа БЛИЖЕ**

**Условия ЛУЧШЕ**

Сделай верный выбор!

**8-921-311-97-33, 601-01-10**

• СПб, пр. Культуры, 29  
• СПб, Понтонный, ул. Южная, 13  
• СПб, Новоколомязский, 4

• СПб, Пулковское шоссе, 24, корп. 2  
• СПб, г. Колпино, Пролетарская ул., 5  
• СПб, пр. Народного Ополчения, 10

• Лен. обл, Всеволожск,  
Аэропортовская ул., 4

Районная газета **Всеволожские Вести**

Главный редактор **В. А. ТУМАНОВА**

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

188640, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 12

ГЛ. РЕДАКТОР, ПРИЕМНАЯ:

тел./факс: 8 (813-70) 43-648.

Электронная почта: redaktor@vsevesti.ru,

mail@vsevesti.ru. Сайт: www.vsevesti.ru

РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ: тел./факс: 8 (813-70)

43-647, e-mail: reklama@vsevesti.ru,

ЖУРНАЛИСТЫ: тел.: 8 (813-70) 43-846,

БУХГАЛТЕРИЯ: тел.: 8 (813-70) 43-851.

УЧРЕДИТЕЛИ (соучредители): Комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области. Администрация муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области; АМУ «Всеволожские вести».

Газета перерегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области от 19 апреля 2010 г. Номер регистрационного свидетельства ПИ №ТУ 78-00563

ИЗДАТЕЛЬ АМУ «ВСЕВОЛОЖСКИЕ ВЕСТИ».

Газета отпечатана в ООО «Типографский комплекс» «ДЕВИЗ».

Адрес: 199178, Санкт-Петербург, ВО, 17 линия, д. 60, лит. А, пом. 4-Н.

Заказ № ТД-00004087/1. Тираж 7400 экз.

ПОДПИСНЫЕ ИНДЕКСЫ: 29340, 29341, И9340, В9340. ЦЕНА в розницу

свободная. ВРЕМЯ подписания в печать 13.09.2012 г.: по графику -

20.00, фактическое - 20.00. ДАТА выхода в свет 14.09.2012 г.

За содержание рекламы редакция ответственности не несет.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:



**ТОРГОВЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ  
для работы на территории: г. Всеволожск**

**ТРЕБОВАНИЯ:**

- Наличие личного автомобиля
- Опыт работы в продажах от 0,5 года
- Пользователь ПК
- Активность, коммуникабельность, настроенность на результат

**Условия:**

- Оформление по ТК РФ
- Компенсация по ГСК и моб.связи
- Обучение

**З/п 25000-30000 руб.**

**Тел.: (812) 326-58-58, 8 (911) 834-24-89**

## Реклама. Объявления. Информация.

**Праймер Плюс**  
t-vservice@mail.ru

**ОКНА  
ДВЕРИ**

НЕПРОМЕРЗАЮЩИЙ  
СТЕКЛОПАКЕТ

NEW!  
КРЕДИТ

г. Всеволожск,  
Колтушское шоссе, 184  
(у ж/д переезда)

Тел: 41-712, 346-52-99, 971-79-30

АВТОТРАНСПОРТНОЙ  
ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ  
НА РАБОТУ:

**кондуктор,**  
водитель кат. «Д»  
(со стажем работы по кат. «Д»  
не менее 3-х лет),

**автоэлектрик**  
с опытом работы (стабильная  
з/п, полный соц. пакет),

**электрогазосварщик**  
с опытом работы (стабильная  
з/п, полный соц. пакет),

**диспетчер**  
(з/п договорная,  
полный соц. пакет).

☎ 8 (813-70) 29-651,  
8-911-706-47-33,  
8-911-101-17-90.

Торгово-производственной компа-  
нии в г. Всеволожске требуются:

**МЕНЕДЖЕР**  
в отдел продаж,  
оклад +% с продаж, график 5/2;

**ИНЖЕНЕР-  
конструктор,**  
знание ПК и SolidWorks, оклад +  
премии, график 5/2.  
Prodline-zinger@inbox.ru  
☎ (812) 640-17-66, 347-93-09,  
Виталий Николаевич. www.prodline.ru

Магазину  
«Автозапчасти»  
требуется  
**ПРОДАВЕЦ.**

Справки по телефону:  
**8 (813-70) 90-443,  
8-911-999-71-04.**

ТРЕБУЕТСЯ НА РАБОТУ

**МАСТЕР-  
ПАРИКМАХЕР  
(женский)**

С ОПЫТОМ РАБОТЫ.

☎ 8-911-706-47-33.

**ТОПЛИВНЫЕ  
БРИКЕТЫ**

от производителя  
по **НИЗКИМ  
ценам.**

☎ (812) 945-08-70.

**Доставка  
и разгрузка.**

Все виды  
**СТРАХОВАНИЯ**  
☎ 8-905-224-83-56  
www.sircoae.agent.reso.ru

**Окна Гармония** 10 ЛЕТ  
ГАРАНТИИ!  
www.oknagarmonia.ru

МЫ НЕ ЕДИНСТВЕННЫЕ – МЫ НАДЕЖНЫЕ!!!  
Нами установлено 125 702 окон\*\* в Санкт-Петербурге и Лен. области

ОКНА И ДВЕРИ ПВХ,  
РОЛЛЕТЫ И ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА  
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.

ОКНО В  
РАССРОЧКУ  
0%  
переплата  
первый взнос\*

АКЦИЯ 3 000 РУБ.  
В ПОДАРОК!

\*подробности  
в офисе продаж

**Вкусное предложение!**

ул. Александровская, д. 75, ТК «Котово Поле»  
**8 (81370) 43-512, 8 (812) 984-96-61**  
МЫ РАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС БЕЗ ОБЕДА И ВЫХОДНЫХ!

товар подлежит обязательной сертификации. реклама

**ОКНА НА ВЕКА**  
VEKA от производителя

ОКНА, ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ, ГИБКА,  
КОЛПАКИ, ОТЛИВЫ, САЙДИНГ,  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА,  
ВОДОСТОЧКА

ТЦ «Всеволожский», у ж/д платформы «Всеволожская», оф. 107  
Тел. 43-710, 8-965-077-33-77

Ул. Александровская, д. 80 (вход с ул. Вокка)  
Тел. 45-182, 45-282, 8-965-073-37-73

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ПО 30 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА

Финансовые услуги оказываются Банком ЗАО «Банк Русский Стандарт»,  
г. Москва, генеральная лицензия № 2289 от 19 июля 2001 г.

15% – скидки на окна\*  
+5% – пенсионерам

Возможен кредит

ЗАО «Всеволожский ремонтно-механический завод»  
производит дополнительный набор сотрудников по следующим  
специальностям:

**КЛАДОВЩИК** (муж.) – з/п 33000 руб.;

**УБОРЩИЦА** (совмещение – стирка спецодежды) – з/п 18000 руб.;

**МАСТЕР УЧАСТКА** (металлообработка) – з/п 33000 руб.;

**ТОКАРЬ** – з/п 37000 руб.;

**ИНЖЕНЕР ОТК** – з/п 28000 руб.

Обращаться по телефонам: 63-444, (812) 960-03-39.  
Место работы: г. Всеволожск, промзона «Кирпичный завод»,  
8-й км Южного шоссе.

В СТОМАТОЛОГИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ ТРЕБУЕТСЯ

**ВРАЧ-СТОМАТОЛОГ-ТЕРАПЕВТ**  
(с опытом работы).

☎ 8 (813-70) 44-770; 8-911-706-47-33.

**ЯРМАРКА мёда 20-21 сентября**  
ОТ ПОТОМСТВЕННЫХ ПЧЕЛОВодов

**Мёд из:**

- Воронежского графского биосферного заповедника;
- Адыгеи (Адыгейское тригорье);
- Краснодара.

Более 18 видов мёда,  
А ТАКЖЕ ПРОДУКЦИЯ ПЧЕЛОВодства:

Пыльца. Перга. Маточное  
молочко. Прополис. Мёд в сотах!

Ждём вас в ДК г. Всеволожска  
(Колтушское ш., д. 110) с 10.00 до  
19.00. Пенсионерам – скидки.

**Мёд на столе – здоровье в семье!**

Товар подлежит обязательной сертификации. Реклама.

– Посмотрите  
сюда!

Профнастил  
от **155 руб./м<sup>2</sup>**

Металлочерепица  
от **210 руб./м<sup>2</sup>**

Успейте купить, пока цены  
не начали расти! Раскрой  
под ваши размеры бесплатно!

(812) 327-65-04  
8 931 221-19-45  
www.meliconpolar.ru

Распродажа  
плит  
перекрытий!  
(Складские остатки)

120x1200 мм  
180x1200 мм  
220x1200 мм

Поперечный, продольный  
и рез под углом.  
Доставка и монтаж.

(812) 327-65-03  
8 921 757-48-82  
www.meliconpolar.ru

**ПРЕДПРИЯТИЮ  
ООО «Питерпрофиль»  
ТРЕБУЮТСЯ:**

⇒ **БУХГАЛТЕР** по учёту МПЗ  
ТРЕБОВАНИЯ: ПК, 1С 7.7. Должностные обязанности: проведение первичных документов в 1С, сверки с поставщиками, складом, ежемесячные инвентаризации. Желательно – в/о, о/р. З/п: оклад 23 000 руб., ежемесячные премии, 40-часовая рабочая неделя.

⇒ **МАСТЕР-НАЛАДЧИК** штамповочного оборудования  
ТРЕБОВАНИЯ: о/р по наладке и обслуживанию штамповочного оборудования от 5 лет. Должностные обязанности: ремонт и обслуживание оборудования, з/п: по результатам собеседования, от 30 000 до 40 000 руб., 40-часовая рабочая неделя.

⇒ **РАБОЧИЙ** профилегибочного агрегата  
ТРЕБОВАНИЯ: мужчина от 20 до 40 лет, з/п от 20 000 руб., график 2/2.

Оформление по ТК РФ, соц. гарантии.  
Место работы – г. Всеволожск. Развозка от м. «Ладожская».

Резюме направлять:

Бухгалтер: eligri@piterprofil.spb.ru, т./ф.: 8 (813-70) 27-997,  
доб. 213, Грибова Елена Сергеевна.

Производство: marko@piterprofil.spb.ru, т./ф.: 8 (813-70) 27-997,  
доб. 220, 8-953-174-09-19, Кин Олег Германович.